



PARTE 02 – TESTOS, CLAVES, FICHAS

© audioacademyeu.eu, 2025

Tomas Dvoracek, Christine Anne Trochut, David Girtten, Benjamin Jaquet, Begoña García Ferreira, Pedro García-Guirao

Contenido

Lección 01_Agenda diaria_vocabulario_TEST	4
Lección 01_Agenda diaria_vocabulario_Clave	6
Lección 01_Agenda diaria_frases de contexto_TEST	8
Lección 01_Agenda diaria_frases de contexto_Clave	11
Lección 02_Actividades _vocabulario_TEST.....	14
Lección 02_Actividades _vocabulario_Clave.....	15
Lección 02_Actividades _frases de contexto_TEST	16
Lección 02_Actividades _frases de contexto_Clave	17
Lección 03_Finanzas_vocabulario_TEST	19
Lección 03_Finanzas_vocabulario_Clave.....	20
Lección 03_Finanzas_frases de contexto_TEST	21
Lección 03_Finanzas_frases de contexto_Clave	23
Lección 04_Comunicación_vocabulario_TEST.....	25
Lección 04_Comunicación_vocabulario_Clave.....	27
Lección 04_Comunicación_frases de contexto_TEST	29
Lección 04_Comunicación_frases de contexto_Clave	31
Lección 05_Presentación_marketing_vocabulario_TEST	33
Lección 05_Presentación_marketing_vocabulario_Clave	35
Lección 05_Presentación_marketing_frases de contexto_TEST	37
Lección 05_Presentación_marketing_frases de contexto_Clave	39
Lección 06_Características_producción_vocabulario_TEST.....	41
Lección 06_Características_producción_vocabulario_Clave.....	44
Lección 06_Características_producción_frases de contexto_TEST	47
Lección 06_Características_producción_frases de contexto_Clave.....	50
Lección 07_Recursos_humanos_vocabulario_TEST	54
Lección 07_Recursos_humanos_vocabulario_Clave	57
Lección 07_Recursos_humanos_frases de contexto_TEST	60
Lección 07_Recursos_humanos_frases de contexto_Clave	63
Lección 01_Agenda diaria_vocabulario_frases de contexto_1_fichas.....	66
Lección 02_Actividades _vocabulario_frases de contexto_1_fichas	80
Lección 03_Finanzas_vocabulario_frases de contexto_1_fichas.....	88

Lección 04_Comunicación_vocabulario_frases de contexto_1_fichas	96
Lección 05_Presentación_marketing_vocabulario_frases de contexto_1_fichas	106
Lección 06_Características_producción_vocabulario_frases de contexto_1_fichas	118
Lección 07_Recursos_humanos_vocabulario_frases de contexto_1_fichas	138

Lección 01_Agenda diaria_vocabulario_TEST

• administración	
• pedido	
• poseer, ser dueño de	
• descargar	
• oferta	
• veterano	
• lunes	
• automáticamente	
• negocio	
• conferencia	
• relación	
• edificio	
• asignación, tarea	
• cancelar	
• código	
• oficina	
• complejo	
• virus	
• negociación	
• final	
• resultado	
• contrato	
• archivar	
• tarea	
• administrativo	
• agencia	
• electrónico	
• economía	
• liderazgo	
• escarabajo, error	
• asociado	
• sucursal	
• opción	
• completar	
• organizado	
• formulario	
• hardware	
• base	
• software	
• limitado	
• campo	
• ordenador portátil	
• solución	

• expediente	
• suministrar	
• específico	
• sección	
• empresa	
• importar	
• configurar	
• venir	
• incorporar	
• comprar	
• comprimir	
• vender	
• trato, acuerdo	
• artesanía	
• producir	
• proyecto	
• problema	
• rellenar	
• teoría	
• departamento de ventas	
• método	
• servidor	
• cuello	
• negociar	
• proceso	
• departamento	
• dirección	
• impresora	
• reunión	
• industria	
• cita	
• cliente	
• sistema	
• gira	
• curso (escolar)	
• función	

Lección 01_Agenda diaria_vocabulario_Clave

- administración
- pedido
- poseer, ser dueño de
- descargar
- oferta
- veterano
- lunes
- automáticamente
- negocio
- conferencia
- relación
- edificio
- asignación, tarea
- cancelar
- código
- oficina
- complejo
- virus
- negociación
- final
- resultado
- contrato
- archivar
- tarea
- administrativo
- agencia
- electrónico
- economía
- liderazgo
- escarabajo, error
- asociado
- sucursal
- opción
- completar
- organizado
- formulario
- hardware
- base
- software
- limitado
- campo
- ordenador portátil
- solución
- une administration
- une commande
- posséder, être propriétaire de
- télécharger
- une offre
- plus ancien.ne, plus expérimenté.e
- lundi
- automatiquement
- une affaire
- une conférence
- un ratio, un rapport
- bâtiment
- une mission
- annuler
- un code
- un bureau
- complexe
- un virus
- une négociation
- final, finale
- un résultat
- un contrat
- classer
- une tâche
- administratif, administrative
- une agence
- électronique
- l'économie
- un leadership
- un bug
- un associé
- un domaine
- une option
- terminer
- organisé, organisée
- un formulaire
- un matériel
- une base
- un logiciel
- limité, limitée
- un domaine
- un ordinateur portable
- une solution

- expediente
- suministrar
- específico
- sección
- empresa
- importar
- configurar
- venir
- incorporar
- comprar
- comprimir
- vender
- trato, acuerdo
- artesanía
- producir
- proyecto
- problema
- rellenar
- teoría
- departamento de ventas
- método
- servidor
- cuello
- negociar
- proceso
- departamento
- dirección
- impresora
- reunión
- industria
- cita
- cliente
- sistema
- gira
- curso (escolar)
- función

- un fichier
- fournir
- spécifique
- une section
- une entreprise
- déranger
- configurer
- venir
- incorporer, intégrer
- acheter
- zipper, compresser
- vendre
- une affaire, un accord
- un artisanat
- produire
- un projet
- un problème
- remplir
- une théorie
- un service des ventes
- une méthode
- un serveur
- un col
- négocier
- un processus
- un département, un service
- la direction
- une imprimante
- une réunion
- une industrie, un domaine
- un rendez-vous
- un client
- un système
- une tournée
- un trimestre
- une fonction

Lección 01_Agenda diaria_frases de contexto_TEST

- La copia de seguridad se inicia automáticamente.
- Si no, podemos cancelar el trato.
- Trabaja en una agencia de relaciones públicas
- ¿Tiene una cita?
- Fue una tarea difícil.
- ¿Cuántos pedidos hay que gestionar?
- Trabaja en la administración.
- Debes dar resultados.
- ¿Ha llegado la oferta?
- Se trata de una sociedad anónima.
- Es un poco más veterano que yo.
- Este es el edificio de la sede mundial de la empresa.
- Es nuestra base internacional.
- ¿Cuántas piezas vamos a suministrar?
- ¿Conoces el código de acceso?
- ¿Puedes pasarme el expediente?
- ¿Puedo venir más tarde?
- ¿Para qué empresa trabaja?
- ¿Cuándo puede completar la tarea?
- ¿A qué hora es la reunión?
- Hay un nuevo sistema de calidad en nuestra oficina.
- ¿Cuánto podemos vender?
- ¿Cuántas piezas podemos producir?
- Hay cuellos blancos y azules.
- Necesito descargar el archivo zip.
- ¿Tenemos un trato?
- Tenemos que organizar la gira.
- Tenemos que implementar este proceso.
- Un ordenador se compone de hardware y software.
- ¿Cuándo vamos a firmar el contrato?
- Todos los documentos están en formato electrónico.
- Es el dueño de la empresa.
- Encuentra el error.
- ¿Qué método aplica?
- Ha trabajado en más industrias.
- Es la cuenta atrás final.
- Es un artesano muy hábil.
- ¿En qué departamento trabaja?

- ¿Hay algún problema?
- El departamento se ha incorporado a la división.
- La economía no es buena.
- Tengo una teoría.
- El liderazgo no se puede aprender.
- ¿En qué sucursal trabaja?
- La dirección tiene una reunión.
- Trabaja en compras.
- La negociación es difícil.
- ¿Puedes configurarlo por mí?
- El lunes es el primer día de trabajo.
- La economía está subiendo.
- ¿Hay algún progreso en este proyecto?
- La empresa está bien organizada.
- ¿Puedes archivar el expediente?
- Estuve en una conferencia.
- Está en su oficina.
- Mi campo es la biología.
- Es nuestro cliente a largo plazo.
- Debemos negociar.
- Concluimos un contrato por un año.
- ¿Cuáles son las opciones?
- Ofrecen soluciones complejas.
- No me importa trabajar muchas horas.
- Es su negocio.
- Está a cargo del departamento de ventas.
- Pronto será jefe de sección.
- ¿Cuál es la relación entre el precio y el rendimiento?
- ¡Rellene el formulario!
- Los datos están almacenados en dos servidores.
- Rellene el formulario de nuestra página web.
- Un ordenador se compone de un hardware y un software.
- Este producto tiene muchas funciones.
- Necesitamos una solución específica.
- Los gastos administrativos están creciendo.
- Es mi asociado.
- Mi tarea es contactar con nuevos clientes.
- ¿Cuándo termina el curso escolar?
- Usamos ordenadores portátiles, no de sobremesa.
- Necesitamos una solución permanente a nuestro problema.

- ¿No hay un virus en tu sistema?
- ¿Puedes comprimir el archivo por mí?

.....
.....

Lección 01_Agenda diaria_frases de contexto_Clave

- La copia de seguridad se inicia automáticamente.
- Si no, podemos cancelar el trato.
- Trabaja en una agencia de relaciones públicas
- ¿Tiene una cita?
- Fue una tarea difícil.
- ¿Cuántos pedidos hay que gestionar?
- Trabaja en la administración.
- Debes dar resultados.
- ¿Ha llegado la oferta?
- Se trata de una sociedad anónima.
- Es un poco más veterano que yo.
- Este es el edificio de la sede mundial de la empresa.
- Es nuestra base internacional.
- ¿Cuántas piezas vamos a suministrar?
- ¿Conoces el código de acceso?
- ¿Puedes pasarme el expediente?
- ¿Puedo venir más tarde?
- ¿Para qué empresa trabaja?
- ¿Cuándo puede completar la tarea?
- ¿A qué hora es la reunión?
- Hay un nuevo sistema de calidad en nuestra oficina.
- ¿Cuánto podemos vender?
- ¿Cuántas piezas podemos producir?
- Hay cuellos blancos y azules.
- Necesito descargar el archivo zip.
- ¿Tenemos un trato?
- Tenemos que organizar la gira.
- Tenemos que implementar este proceso.
- Un ordenador se compone de hardware y software.
- ¿Cuándo vamos a firmar el contrato?
- Todos los documentos están en formato electrónico.
- Es el dueño de la empresa.
- Encuentra el error.
- ¿Qué método aplica?
- Ha trabajado en más industrias.
- Es la cuenta atrás final.

- La sauvegarde démarre automatiquement.
- Sinon, on peut annuler l'accord.
- Il travaille pour une agence de relations publiques.
- Avez-vous un rendez-vous ?
- C'était une mission difficile.
- Combien de commandes y a-t-il à gérer ?
- Il travaille dans l'administration.
- Tu dois fournir des résultats.
- L'offre est-elle arrivée ?
- Il s'agit d'une société à responsabilité limitée.
- Il est légèrement plus ancien.
- C'est le bâtiment du siège mondial de l'entreprise.
- C'est notre base internationale.
- Combien de pièces allons-nous fournir ?
- Est-ce que tu connais le code d'accès ?
- Peux-tu me passer le fichier ?
- Puis-je venir plus tard ?
- Pour quelle entreprise travaille-t-il ?
- Quand pouvez-vous terminer la tâche ?
- A quelle heure est la réunion ?
- Il y a un nouveau système de qualité dans notre bureau.
- Combien pouvons-nous vendre ?
- Combien de pièces pouvons-nous produire ?
- Il y a à la fois des cols blancs et des cols bleus.
- J'ai besoin de télécharger le fichier zip.
- Avons-nous un accord ?
- Nous devons organiser la tournée.
- Nous devons mettre en place ce processus.
- Un ordinateur se compose de matériel et de logiciel.
- Quand allons-nous signer le contrat ?
- Tous les documents sont sous format électronique.
- Il est propriétaire de l'entreprise.
- Trouve le bug!
- Quelle méthode appliquez-vous ?
- Il a travaillé dans plusieurs domaines.
- C'est le compte à rebours final.

- Es un artesano muy hábil.
- ¿En qué departamento trabaja?
- ¿Hay algún problema?
- El departamento se ha incorporado a la división.

- La economía no es buena.
- Tengo una teoría.
- El liderazgo no se puede aprender.
- ¿En qué sucursal trabaja?
- La dirección tiene una reunión.
- Trabaja en compras.
- La negociación es difícil.
- ¿Puedes configurarlo por mí?
- El lunes es el primer día de trabajo.
- La economía está subiendo.
- ¿Hay algún progreso en este proyecto?
- La empresa está bien organizada.
- ¿Puedes archivar el expediente?
- Estuve en una conferencia.
- Está en su oficina.
- Mi campo es la biología.
- Es nuestro cliente a largo plazo.
- Debemos negociar.
- Concluimos un contrato por un año.
- ¿Cuáles son las opciones?
- Ofrecen soluciones complejas.
- No me importa trabajar muchas horas.
- Es su negocio.
- Está a cargo del departamento de ventas.
- Pronto será jefe de sección.
- ¿Cuál es la relación entre el precio y el rendimiento?

- ¡Rellene el formulario!
- Los datos están almacenados en dos servidores.

- Rellene el formulario de nuestra página web.

- Un ordenador se compone de un hardware y un software.

- Este producto tiene muchas funciones.
- Necesitamos una solución específica.
- Los gastos administrativos están creciendo.

- Es mi asociado.
- Mi tarea es contactar con nuevos clientes.

- C'est un artisan très qualifié.
- Pour quel service travaille-t-il ?
- Y a-t-il un problème ici ?

- Le service a été intégré à la division.
- L'économie ne va pas bien.
- J'ai une théorie.
- On ne peut pas apprendre le leadership.
- Dans quel domaine travaille-t-il ?
- La direction est en réunion.
- Il travaille pour le service des achats.
- La négociation est difficile.
- Peux-tu le configurer pour moi ?
- Lundi est le premier jour ouvrable.
- L'économie est en hausse.
- Y a-t-il des progrès dans ce projet ?
- L'entreprise est bien organisée.
- Peux-tu classer le dossier ?
- J'étais à une conférence.
- Il est dans son bureau.
- Mon domaine, c'est la biologie.
- Il est notre client à long terme.
- Nous devons négocier.
- Nous avons conclu un contrat d'un an.
- Quelles sont les options ?
- Ils fournissent des solutions complexes.
- Ça ne me dérange pas de travailler de longues heures.

- C'est son affaire.
- Il est responsable du service des ventes.
- Il sera bientôt chef de section.
- Quel est le rapport entre le prix et les performances ?

- Remplissez le formulaire !
- Les données sont stockées sur deux serveurs.

- Remplissez le formulaire sur notre site web.

- Un ordinateur se compose de matériel et de logiciel.

- Ce produit a de nombreuses fonctions.
- Nous avons besoin d'une solution spécifique.

- Les coûts administratifs augmentent.
- C'est mon associé.
- Ma tâche consiste à contacter de nouveaux clients.

- ¿Cuándo termina el curso escolar?
- Usamos ordenadores portátiles, no de sobremesa.
- Necesitamos una solución permanente a nuestro problema.
- ¿No hay un virus en tu sistema?
- ¿Puedes comprimir el archivo por mí?

- Quand se termine le trimestre scolaire ?
- Nous utilisons des ordinateurs portables, pas des ordinateurs de bureau.
- Nous avons besoin d'une solution permanente à notre problème.
- N'y a-t-il pas de virus dans ton système ?
- Peux-tu compresser le fichier pour moi ?

Lección 02_Actividades _vocabulario_TEST

• involucrado	
• resolver	
• preparar	
• usé	
• ceñirse	
• solicitar, requerir	
• a veces	
• hasta	
• podía	
• representar	
• proporcionar	
• propuesto	
• dirigir, manejar	
• soporte	
• durante	
• actividad	
• apoyar	
• impedir	
• decidir	
• continuar	
• copiar	
• tener que	
• resbalar	
• Él hace	
• estudiar	
• determinar	
• ilustrar	
• de nuevo	
• renunciar	
• conseguir	
• consultar	
• escritura	
• servir	
• mantener	
• ellos mismos	
• apoyar	
• concentrarse	
• aprender	
• sustituir	
• avión	
• centro de exposiciones	
• juntos	
• comprobar	

Lección 02_Actividades _vocabulario_Clave

- involucrado
- resolver
- preparar
- usé
- ceñirse
- solicitar, requerir
- a veces
- hasta
- podía
- representar
- proporcionar
- propuesto
- dirigir, manejar
- soporte
- durante
- actividad
- apoyar
- impedir
- decidir
- continuar
- copiar
- tener que
- resbalar
- Él hace
- estudiar
- determinar
- ilustrar
- de nuevo
- renunciar
- conseguir
- consultar
- escritura
- servir
- mantener
- ellos mismos
- apoyar
- concentrarse
- aprender
- sustituir
- avión
- centro de exposiciones
- juntos
- comprobar
- impliqu.e
- résoudre, régler
- préparer
- j'ai utilisé
- s'en tenir à
- exiger
- parfois
- d'ici
- je pouvais
- représenter
- fournir
- proposé.e
- diriger
- un support, un soutien
- pendant
- une activité
- soutenir
- empêcher de
- décider
- continuer
- copier
- devoir
- coulisser, glisser
- il fait
- étudier
- déterminer
- illustrer
- encore
- démissionner
- obtenir, recevoir
- consulter
- une écriture
- servir
- maintenir
- eux-mêmes
- soutenir
- se concentrer
- apprendre
- remplacer
- un avion
- un centre d'exposition
- ensemble
- vérifier

Lección 02_Actividades _frases de contexto_TEST

- Sé proactivo. ¡Muestra actividad!
- Él dirige la empresa.
- juntos
- No apoyé la idea.
- Lo haré durante el día de mañana.
- El examen escrito es bastante difícil.
- centro de exposiciones
- Lo haré hasta mañana.
- Resuelve el problema.
- Renuncio.
- ¿Qué estás aprendiendo?
- ¿Puede prepararlo hasta el viernes?
- ¿Qué estudias?
- Tienen que ayudarse a sí mismos.
- Lo conseguiré mañana.
- Copia el archivo aquí.
- Él lo hace.
- comprobar
- Vamos a sustituir la máquina pronto.
- ¡Intenta concentrarte!
- avión
- Lo usamos en la escuela.
- Hagámoslo juntos.
- El mantenimiento está atrasado.
- ¿Quién le representa?
- Deberíamos ceñirnos a estas reglas.
- ¿Sirve bien?
- Vuela aviones.
- Me impidió hacerlo.
- A veces voy caminando a mi oficina.
- Apoyamos las nuevas ideas.
- ¿Qué opinas sobre el período propuesto?
- Hazlo de nuevo.
- ¡Por favor, continúe!
- ¿Quién ilustró el libro?
- ¿Quién más estuvo involucrado?
- Tenemos que hacerlo ahora
- El centro de exposiciones abre a las nueve.
- ¿Puede proporcionarnos alguna información?
- Hora exacta TBD (por determinar)
- ¿Cuánto requiere?
- ¿Puedes comprobarlo una vez más?

- ¿Os habéis decidido?

.....

Lección 02_Actividades _frases de contexto_Clave

- | | |
|---|---|
| <ul style="list-style-type: none"> • Sé proactivo. ¡Muestra actividad! • Él dirige la empresa. • juntos • No apoyé la idea. • Lo haré durante el día de mañana. • El examen escrito es bastante difícil. • centro de exposiciones • Lo haré hasta mañana. • Resuelve el problema. • Renuncio. • ¿Qué estás aprendiendo? • ¿Puede prepararlo hasta el viernes? • ¿Qué estudias? • Tienen que ayudarse a sí mismos. • Lo conseguiré mañana. • Copia el archivo aquí. • Él lo hace. • comprobar • Vamos a sustituir la máquina pronto. • ¡Intenta concentrarte! • avión • Lo usamos en la escuela. • Hagámoslo juntos. • El mantenimiento está atrasado. • ¿Quién le representa? • Deberíamos ceñirnos a estas reglas. • ¿Sirve bien? • Vuela aviones. • Me impidió hacerlo. • A veces voy caminando a mi oficina. • Apoyamos las nuevas ideas. • ¿Qué opinas sobre el período propuesto? • Hazlo de nuevo. • ¡Por favor, continúe! • ¿Quién ilustró el libro? • ¿Quién más estuvo involucrado? • Tenemos que hacerlo ahora • El centro de exposiciones abre a las nueve. • ¿Puede proporcionarnos alguna información? • Hora exacta TBD (por determinar) • ¿Cuánto requiere? | <ul style="list-style-type: none"> • Sois proactif. Montre ton activité! • Il dirige l'entreprise. • ensemble • Je n'ai pas soutenu l'idée. • Je le ferai pendant la journée de demain. • L'épreuve d'écriture est assez difficile. • un centre d'exposition • Je le ferai d'ici demain. • Règle le problème ! • Je démissionne. Je jette l'éponge. • Qu'es-tu en train d'apprendre ? • Pouvez-vous le préparer d'ici vendredi ? • Qu'est-ce que tu étudies ? • Ils doivent se débrouiller eux-mêmes. • Je l'obtiendrai demain. • Copie le fichier ici. • Il le fait. • vérifier • Nous allons bientôt remplacer la machine. • Essaie de te concentrer ! • un avion • Nous l'avons utilisé à l'école. • Faisons-le ensemble. • La maintenance est en retard sur le planning. • Qui vous représente ? • Nous devrions nous en tenir à ces règles. • Est-ce que ça sert bien ? • Il pilote des avions. • Il m'a empêché de le faire. • Je vais parfois à pieds jusqu'à mon bureau. • Nous soutenons de nouvelles idées. • Que penses-tu de la période proposée ? • Fais-le encore ! • S'il vous plaît, continuez ! • Qui a illustré le livre ? • Qui d'autre était impliqué ? • Nous devons le faire maintenant. • Le centre d'exposition ouvre à neuf heures. • Pouvez-vous fournir des informations ? • Heure exacte à déterminer (HED) • Combien exige-t-il ? |
|---|---|

- ¿Puedes comprobarlo una vez más?
- ¿Os habéis decidido?

- Peux-tu vérifier encore une fois ?
- Avez-vous décidé ?

Lección 03_Finanzas_vocabulario_TEST

• arriesgar	
• inversión	
• participación, parte	
• saldo, balance	
• transporte	
• más bajo	
• estallar	
• promedio, de media	
• invertir	
• análisis	
• beneficio, ganancia	
• banco	
• posesión	
• mensualmente	
• seguro	
• ingreso	
• negativo	
• daños	
• flujo	
• pago	
• reducir	
• valor	
• vencer	
• por ciento	
• pérdida	
• calcular	
• asegurado	
• propiedad	
• póliza	
• moneda	
• financiero	
• adicional	
• ingreso	
• presupuesto	
• bajo	
• estadísticas	
• almacén	
• categoría	
• comisión	

Lección 03_Finanzas_vocabulario_Clave

- arriesgar
- inversión
- participación, parte
- saldo, balance
- transporte
- más bajo
- estallar
- promedio, de media
- invertir
- análisis
- beneficio, ganancia
- banco
- posesión
- mensualmente
- seguro
- ingreso
- negativo
- daños
- flujo
- pago
- reducir
- valor
- vencer
- por ciento
- pérdida
- calcular
- asegurado
- propiedad
- póliza
- moneda
- financiero
- adicional
- ingreso
- presupuesto
- bajo
- estadísticas
- almacén
- categoría
- comisión
- prendre des risques
- un investissement
- une part
- un solde
- transport
- plus bas
- éclater
- moyenne
- investir
- une analyse
- un bénéfice, un profit
- une banque
- une possession
- mensuellement
- une assurance
- un revenu
- négatif
- un dommage
- un flux, une trésorerie
- un paiement
- réduire
- valoir
- à acquitter, à payer
- pour cent
- une perte
- calculer
- assuré
- une propriété
- une police d'assurance, une assurance
- une monnaie, une devise
- financier. ère
- supplémentaire
- un revenu
- un budget
- bas, faibles
- les statistiques
- un stock
- une catégorie
- une commission

Lección 03_Finanzas_frases de contexto_TEST

- La factura vence la próxima semana.
- Tenemos que reducir los costes.
- ¿Cómo está el flujo de caja?
- La burbuja ha estallado
- ¿Cuál es el saldo de tu cuenta?
- El trato vale 5 millones.
- No vale la pena intentarlo.
- ¿Cuál es su participación en esta empresa?
- ¿De qué categoría es?
- Su pérdida es nuestra ganancia.
- No podemos arriesgarnos.
- Ganan 1000 euros al mes de media.
- Deberíamos obtener alguna ganancia con
eso.
- Se requiere un análisis para proceder.
- Tu ingreso es lo que se ganas.
- Es importante tener una póliza.
- ¿Cuánto material hay en el almacén?
- Las estadísticas nos darán muchas
respuestas.
- Es propiedad de la empresa.
- Tenemos un saldo negativo en esta
cuenta.
- ¿Estamos asegurados contra los riesgos?
- La facturación ha bajado un veinte por
ciento.
- Trabaja para una compañía de seguros.
- comisión
- Los costes de transporte están
aumentando.
- Necesitamos algunos datos sobre la
inversión.
- ¿Cómo lo has calculado?
- Trabaja para un banco.
- Pago recibido con agradecimiento.
- Debemos transferirlo a otra moneda
extranjera.
- ¿En qué debería invertir?
- ¿Qué presupuesto tenemos para la
promoción?
- Los impuestos son más bajos allí.
- Los ingresos son bastante bajos este
trimestre.
- Necesitamos una inversión adicional.
- Está en posesión de esta empresa.

- Sus ingresos son altos.
- La situación financiera no es buena.
- Lo harán por una pequeña comisión.

Lección 03_Finanzas_frases de contexto_Clave

- La factura vence la próxima semana.
- Tenemos que reducir los costes.
- ¿Cómo está el flujo de caja?
- La burbuja ha estallado
- ¿Cuál es el saldo de tu cuenta?
- El trato vale 5 millones.
- No vale la pena intentarlo.
- ¿Cuál es su participación en esta empresa?
- ¿De qué categoría es?
- Su pérdida es nuestra ganancia.
- No podemos arriesgarnos.
- Ganan 1000 euros al mes de media.
- Deberíamos obtener alguna ganancia con eso.
- Se requiere un análisis para proceder.
- Tu ingreso es lo que se ganas.
- Es importante tener una póliza.
- ¿Cuánto material hay en el almacén?
- Las estadísticas nos darán muchas respuestas.
- Es propiedad de la empresa.
- Tenemos un saldo negativo en esta cuenta.
- ¿Estamos asegurados contra los riesgos?
- La facturación ha bajado un veinte por ciento.
- Trabaja para una compañía de seguros.
- comisión
- Los costes de transporte están aumentando.
- Necesitamos algunos datos sobre la inversión.
- ¿Cómo lo has calculado?
- Trabaja para un banco.
- Pago recibido con agradecimiento.
- Debemos transferirlo a otra moneda extranjera.
- ¿En qué debería invertir?
- ¿Qué presupuesto tenemos para la promoción?
- Los impuestos son más bajos allí.
- Los ingresos son bastante bajos este trimestre.
- La facture est à acquitter la semaine prochaine.
- Nous devons réduire les coûts.
- Comment se porte la trésorerie ?
- La bulle a éclaté.
- Quel est le solde de ton compte ?
- La transaction vaut 5 millions.
- Cela ne vaut pas la peine d'essayer.
- Quelle est sa part dans cette entreprise ?
- De quelle catégorie cela fait-il partie ?
- Leur perte est notre gain.
- Nous ne pouvons pas prendre de risques.
- Ils gagnent en moyenne 1000 € par mois.
- Nous devrions faire quelques bénéfices là-dessus.
- Une analyse est nécessaire pour avancer.
- Ton revenu est le montant que tu gagnes.
- Il est important d'avoir une assurance.
- Combien de matériel y a-t-il en stock ?
- Les statistiques nous donneront de nombreuses réponses.
- C'est la propriété de l'entreprise.
- Nous avons un solde négatif sur ce compte.
- Sommes-nous assurés contre les risques ?
- Le chiffre d'affaires a baissé de vingt pour cent.
- Il travaille pour une compagnie d'assurance.
- une commission
- Les coûts de transport augmentent.
- Nous avons besoin de données concernant l'investissement.
- Comment l'as-tu calculé ?
- Il travaille pour une banque.
- Remerciements pour paiement reçu
- Nous devons le transférer dans une autre devise étrangère.
- Dans quoi devrais-je investir ?
- Quel budget avons-nous pour la promotion ?
- Les impôts sont plus bas là-bas.
- Les revenus sont assez faibles ce trimestre.

- Necesitamos una inversión adicional.
 - Está en posesión de esta empresa.
 - Sus ingresos son altos.
 - La situación financiera no es buena.
 - Lo harán por una pequeña comisión.
- Nous avons besoin d'un investissement supplémentaire.
 - C'est en la possession de cette entreprise.
 - Leurs revenus sont élevés.
 - La situation financière n'est pas bonne.
 - Ils le feront moyennant une petite commission.

Lección 04_Comunicación_vocabulario_TEST

• tecla	
• correo electrónico	
• página	
• antes de	
• disco	
• disponible	
• consejo	
• activo	
• debajo de, a continuación	
• referirse a	
• tema	
• correo	
• acceso	
• adjuntar	
• pantalla	
• borrador	
• fecha	
• llamada	
• ordenador	
• informar	
• tratar	
• traducir	
• diccionario	
• texto	
• el peor	
• ningún	
• querido, estimado	
• posible	
• corregir	
• tomar un mensaje	
• porque	
• hoja	
• firmar	
• contactar	
• por supuesto	
• documento	
• asistencia	
• botón	
• traducir	
• datos	
• instrucción	
• conexión	
• actual	

• actitud	
• base de datos	
• actualmente	
• imagen	
• comunicación	
• información	
• mensaje	
• existente	
• papel	
• más bien	

Lección 04_Comunicación_vocabulario_Clave

- tecla
- correo electrónico
- página
- antes de
- disco
- disponible
- consejo
- activo
- debajo de, a continuación
- referirse a
- tema
- correo
- acceso
- adjuntar
- pantalla
- borrador
- fecha
- llamada
- ordenador
- informar
- tratar
- traducir
- diccionario
- texto
- el peor
- ningún
- querido, estimado
- posible
- corregir
- tomar un mensaje
- porque
- hoja
- firmar
- contactar
- por supuesto
- documento
- asistencia
- botón
- traducir
- datos
- instrucción
- conexión
- actual
- une touche
- un mail, un courriel
- une page
- avant
- une clé USB
- disponible
- un conseil
- actif.ve
- en-dessous
- se référer
- un sujet
- un courrier/un mail
- un accès
- joindre
- un écran
- un brouillon
- une date
- un appel, un coup de fil
- un ordinateur
- informer
- traiter, gérer
- traduire
- un dictionnaire
- un texte
- le pire
- aucun
- cher.ère
- possible
- corriger
- prendre un message
- parce que, car
- une feuille
- signer
- contacter
- bien sûr
- un document
- une assistance
- un bouton
- traduire
- une donnée
- une instruction
- un lien
- actuel.le

- actitud
- base de datos
- actualmente
- imagen
- comunicación
- información
- mensaje
- existente
- papel
- más bien

- une approche
- une base de données
- actuellement
- une image
- une communication
- une information
- un message
- existant
- un papier
- plutôt

Lección 04_Comunicación_frases de contexto_TEST

- Pase la página.
- Mi tarea es contactar con nuevos clientes.
- La base de datos de clientes existentes es bastante pequeña.
- Su asistencia ya no es necesaria.
- ¿Lo ves en la pantalla?
- Nuestra comunicación es de muy buen nivel.
- ¿A qué te refieres?
- ¿Cuántos correos electrónicos has enviado hoy?
- No hay tiempo.
- ¡Por favor llámame!
- Es miembro del consejo (de administración).
- ¿Puedes mostrarme la imagen?
- Apriete el botón y espere.
- ¿Hay algunas instrucciones?
- Tiene un nuevo ordenador.
- No olvides corregir los errores.
- Estimado Sr. Brown, por favor encuentre adjunto...
- Ven antes de las siete.
- ¿Me prestas tu diccionario?
- ¿Cuál es la fecha de hoy?
- ¿Cuál es el peor escenario posible?
- papel
- Por favor, encuentre adjunto
- ¡Pulsa la tecla!
- ¿Puede copiar los datos a mi disco flash?
- No puedo hacerlo porque no tengo tiempo.
- ¿Tienes una hoja en blanco?
- Sé proactivo. ¡Muestra actividad!
- mensaje
- No llegarás lejos con esta actitud.
- ¿Cuál es el tema de esta reunión?
- Se basa en los siguientes datos
- Preferiría reunirme con él.
- ¿Cuál es tu conexión con ellos?
- existente
- ¿Puedes traducirlo?
- Necesito imprimirlo en papel.
- ¿Alguien tiene los datos actuales?

- ¿Es posible reunirse con usted?
- Lo siento, no está disponible.
- ¿Puedes enviarme el documento?
- ¿Te han informado de ello?
- más bien
- ¿Hay algún mensaje para mí?
- Actualmente no hay necesidades.
- ¿Puedo tomar un mensaje?
- Por favor, firme abajo a la izquierda.
- ¿Entiendes el texto?
- Por favor, encuentre a continuación el
archivo adjunto.
- Necesito acceso a la cuenta de la empresa.
- Por supuesto que puedo ayudarte.
- ¿Cómo lo tratamos?
- ¿Has traducido el texto?

Lección 04 _Comunicación_frases de contexto_Clave

- Pase la página.
- Mi tarea es contactar con nuevos clientes.
- La base de datos de clientes existentes es bastante pequeña.
 - Su asistencia ya no es necesaria.
 - ¿Lo ves en la pantalla?
 - Nuestra comunicación es de muy buen nivel.
- ¿A qué te refieres?
- ¿Cuántos correos electrónicos has enviado hoy?
 - No hay tiempo.
 - ¡Por favor llámame!
 - Es miembro del consejo (de administración).
- ¿Puedes mostrarme la imagen?
- Apriete el botón y espere.
- ¿Hay algunas instrucciones?
- Tiene un nuevo ordenador.
- No olvides corregir los errores.
- Estimado Sr. Brown, por favor encuentre adjunto...
 - Ven antes de las siete.
 - ¿Me prestas tu diccionario?
 - ¿Cuál es la fecha de hoy?
 - ¿Cuál es el peor escenario posible?
 - papel
 - Por favor, encuentre adjunto
 - ¡Pulsa la tecla!
- ¿Puede copiar los datos a mi disco flash?
- No puedo hacerlo porque no tengo tiempo.
 - ¿Tienes una hoja en blanco?
 - Sé proactivo. ¡Muestra actividad!
 - mensaje
 - No llegarás lejos con esta actitud.
 - ¿Cuál es el tema de esta reunión?
 - Se basa en los siguientes datos
 - Preferiría reunirme con él.
 - ¿Cuál es tu conexión con ellos?
 - existente
 - ¿Puedes traducirlo?
 - Necesito imprimirlo en papel.
- Tournez la page.
- Ma tâche est de contacter de nouveaux clients.
 - La base de données des clients existants est assez petite.
 - Son assistance n'est plus nécessaire.
 - Peux-tu le voir à l'écran ?
 - Notre communication est à un très bon niveau.
- A quoi te réfères-tu ?
- Combien de mails as-tu envoyés aujourd'hui ?
 - Il n'y a pas de temps.
 - S'il te plaît, appelle-moi !
- Il est membre du conseil d'administration.
- Peux-tu me montrer l'image ?
- Appuyez sur le bouton et attendez !
- Y a-t-il des instructions ?
- Il a un nouvel ordinateur.
- N'oublie pas de corriger les erreurs.
- Cher M. Brown, veuillez trouver ci-joint...
 - Viens avant sept heures.
 - Puis-je emprunter ton dictionnaire ?
 - Quelle est la date d'aujourd'hui ?
 - Quel est le pire scénario possible ?
 - un papier
 - Veuillez trouver ci-joint.
 - Appuyez sur la touche !
 - Pouvez-vous copier les données sur ma clé USB ?
- Je ne peux pas le faire car je n'ai pas le temps.
 - As-tu une feuille de papier vierge ?
 - Sois proactif. Montre de l'activité !
 - un message
 - Tu n'iras pas loin avec cette approche.
 - Quel est le sujet de cette réunion ?
 - Cela est basé sur les données suivantes.
 - Je préférerais le rencontrer.
 - Quel est ton lien avec eux ?
 - existant
 - Peux-tu le traduire ?
 - J'ai besoin de l'imprimer sur papier.

- ¿Alguien tiene los datos actuales?
- ¿Es posible reunirse con usted?
- Lo siento, no está disponible.
- ¿Puedes enviarme el documento?
- ¿Te han informado de ello?
- más bien
- ¿Hay algún mensaje para mí?
- Actualmente no hay necesidades.
- ¿Puedo tomar un mensaje?
- Por favor, firme abajo a la izquierda.
- ¿Entiendes el texto?
- Por favor, encuentre a continuación el archivo adjunto.
- Necesito acceso a la cuenta de la empresa.
- Por supuesto que puedo ayudarte.
- ¿Cómo lo tratamos?
- ¿Has traducido el texto?
- Est-ce que quelqu'un a les données actuelles ?
- Est-il possible de vous rencontrer ?
- Je suis désolé, il n'est pas disponible.
- Peux-tu m'envoyer le document ?
- T'ont-ils informé à ce sujet ?
- plutôt
- Y a-t-il des messages pour moi ?
- Il n'y a actuellement pas de besoins.
- Puis-je prendre un message ?
- Veuillez signer en bas à gauche.
- Comprends-tu le texte ?
- Veuillez trouver ci-dessous la pièce jointe.
- J'ai besoin d'accéder au compte de l'entreprise.
- Je peux bien sûr t' aider.
- Comment allons-nous gérer cela ?
- As-tu traduit le texte ?

Lección 05_Presentación_marketing_vocabulario_TEST

• revisar	
• variación	
• énfasis	
• operar	
• hora	
• adaptar	
• curva	
• efecto	
• asistir	
• marketing	
• causa	
• expandir	
• producto	
• cliente	
• mostrar	
• cifra	
• competencia	
• limpiar	
• perspectiva	
• publicidad	
• variar	
• resumir	
• respuesta, feedback	
• objetivo	
• introducción	
• estrategia	
• ofrecer, dar un presupuesto	
• presentación	
• indicación	
• reportar	
• ampliamente	
• marca	
• abordar	
• externo	
• tender	
• énfasis	
• costo	
• original	
• líder	
• objetivo	
• aspecto	
• permitir	
• asegurar	

• crecimiento	
• anterior	
• impacto	
• mejorar	
• comenzar, empezar	
• otro	
• concepto	
• objetivo	
• clase magistral	
• estar en auge	
• subrayar	
• esquema	
• competitivo	
• perspectiva	
• debajo de	
• alternativo	
• tener intención	
• mejora	
• afectar a	
• reputación	
• aumentar	
• planificar	
• gráfico	
• ampliar	
• demanda	
• extensión, ampliación	

Lección 05_Presentación_marketing_vocabulario_Clave

- revisar
- variación
- énfasis
- operar
- hora
- adaptar
- curva
- efecto
- asistir
- marketing
- causa
- expandir
- producto
- cliente
- mostrar
- cifra
- competencia
- limpiar
- perspectiva
- publicidad
- variar
- resumir
- respuesta, feedback
- objetivo
- introducción
- estrategia
- ofrecer, dar un presupuesto
- presentación
- indicación
- reportar
- ampliamente
- marca
- abordar
- externo
- tender
- énfasis
- costo
- original
- líder
- objetivo
- aspecto
- permitir
- asegurar
- revoir
- une variation
- une insistance
- opérer
- une heure
- adapter
- une courbe
- un effet
- assister
- un marketing
- une cause
- étendre, développer
- un produit
- un client
- présenter
- un chiffre
- une concurrence
- nettoyer
- une perspective
- une publicité
- varier
- résumer
- un retour d'information, un commentaire
- un objectif
- une introduction
- une stratégie
- proposer, faire un devis
- une présentation
- une indication
- rapporter, communiquer
- largement
- une marque
- attaquer
- externe
- avoir tendance
- l'émphase
- un coût
- original.e
- principal, de premier plan
- une cible
- un aspect
- permettre
- sécuriser

- crecimiento
- anterior
- impacto
- mejorar
- comenzar, empezar
- otro
- concepto
- objetivo
- clase magistral
- estar en auge
- subrayar
- esquema
- competitivo
- perspectiva
- debajo de
- alternativo
- tener intención
- mejora
- afectar a
- reputación
- aumentar
- planificar
- gráfico
- ampliar
- demanda
- extensión, ampliación

- une croissance
- précédent
- un impact
- s'améliorer
- commencer
- autre
- un concept
- un objectif
- une conférence
- être en essor
- souligner
- un schéma
- compétitif.ve, concurrentiel.le
- une perspective
- ci-dessous
- une alternative
- avoir l'intention
- une amélioration
- affecter
- une réputation
- augmenter
- planifier
- un graphique
- étendre
- une demande
- un prolongement

Lección 05_Presentación_marketing_frases de contexto_TEST

• Podemos adaptarnos completamente a vuestras posibilidades de tiempo.	
• Después de una breve introducción	
• Su reputación está dañada.	
• Permítame explicarle nuestro plan.	
• ¿Hay alguna solución alternativa?	
• Hay otro problema.	
• ¿Había mucha gente en la clase?	
• ¿Puedes asistir a la reunión?	
• ¿Cuándo podemos empezar?	
• Las ventas tienden a aumentar.	
• El negocio está en auge.	
• ¿Se puede mejorar?	
• Permíteme subrayar la importancia del asunto.	
• Mis perspectivas son excelentes.	
• ¿Cuál es su precio objetivo?	
• No tiene ningún efecto.	
• ¿Qué impacto va a tener?	
• Es una marca original.	
• La demanda de mano de obra cualificada está creciendo.	
• Tenemos que planificar su visita.	
• Necesito una respuesta lo antes posible.	
• Vamos a lograr este objetivo.	
• ¿Cómo afectará a nuestros resultados?	
• La ampliación del plazo es necesaria	
• Hay algunas influencias externas.	
• Pone énfasis en la educación.	
• Las cifras se ven bien.	
• La empresa se ha expandido en nuestro país.	
• Esperamos un crecimiento económico.	
• ¿Cuántas horas va a tomar?	
• Mira este gráfico.	
• Tienen la intención de abandonar el mercado.	
• Deberíamos limpiar la mesa.	
• Nuestra estrategia es apoyarlos.	
• ¿En qué aspectos nos centramos?	
• Mira la curva.	
• Los productos pueden variar.	
• ¿Qué marca es?	
• ¿Revisamos el informe?	

- Tenemos que asegurar nuestras posiciones.
- Es una empresa líder.
- Ve a la explicación a continuación.
- ¿Cuál es el objetivo?
- ¿Dónde opera la empresa?
- Hay algunos indicios de mejora.
- ¿Qué vais a mostrarnos?
- ¿Quién es el responsable de la publicidad?
- Tenemos que encontrar la causa.
- Su presentación fue un éxito.
- Puedes encontrarlo en el informe anterior.
- Hay algunas variaciones posibles, pero
- Es nuestro cliente más importante.
- ¿Puede cotizar según los siguientes parámetros?
- ¿Entiendes este esquema?
- Te daré una perspectiva diferente.
- Esta estrategia se aplica ampliamente.
- Tenemos que bajar los costes de la mano de obra.
- Trabaja en el departamento de marketing.
- Tenemos una ventaja competitiva.
- Déjeme resumir lo que se ha discutido.
- Vamos a abordarlo lo antes posible.
- ¿Has visto este producto?
- ¿Cómo podríamos ampliar los suministros?
- La producción debe mejorar.
- Ha puesto el énfasis en el plazo.
- Las ventas han aumentado.
- La competencia es dura.
- demanda
- extensión, ampliación

Lección 05_Presentación_marketing_frases de contexto_Clave

• Podemos adaptarnos completamente a vuestras posibilidades de tiempo.

- Después de una breve introducción
- Su reputación está dañada.

- Permítame explicarle nuestro plan.
- ¿Hay alguna solución alternativa?
- Hay otro problema.

- ¿Había mucha gente en la clase?
- ¿Puedes asistir a la reunión?
- ¿Cuándo podemos empezar?
- Las ventas tienden a aumentar.
- El negocio está en auge.
- ¿Se puede mejorar?
- Permíteme subrayar la importancia del asunto.

• Mis perspectivas son excelentes.

• ¿Cuál es su precio objetivo?

• No tiene ningún efecto.

• ¿Qué impacto va a tener?

• Es una marca original.

• La demanda de mano de obra cualificada está creciendo.

- Tenemos que planificar su visita.

- Necesito una respuesta lo antes posible.
- Vamos a lograr este objetivo.

- ¿Cómo afectará a nuestros resultados?
- La ampliación del plazo es necesaria
- Hay algunas influencias externas.
- Pone énfasis en la educación.
- Las cifras se ven bien.
- La empresa se ha expandido en nuestro país.

• Esperamos un crecimiento económico.

• ¿Cuántas horas va a tomar?

• Mira este gráfico.

• Tienen la intención de abandonar el mercado.

- Deberíamos limpiar la mesa.
- Nuestra estrategia es apoyarlos.
- ¿En qué aspectos nos centramos?

• Nous pouvons nous adapter complètement à vos disponibilités.

- Après une brève introduction...
- Sa réputation est entachée.
- Permettez-moi de vous expliquer notre plan.

• Y a-t-il une solution alternative ?

- Il y a un autre problème.
- Y avait-il beaucoup de personnes à la conférence ?

• Peux-tu assister à la réunion ?

- Quand pouvons-nous commencer ?
- Les ventes ont tendance à augmenter.
- L'entreprise est en plein essor.
- Y a-t-il une possibilité d'amélioration ?
- Laissez-moi souligner l'importance de cette question.

• Mes perspectives sont excellentes.

- Quel est votre prix cible ?
- Cela n'a aucun effet.
- Quel impact y aura-t-il ?
- C'est une marque originale.
- La demande en main-d'oeuvre qualifiée augmente.

• Nous devons planifier sa visite.

• J'ai besoin de vos commentaires dès que possible.

- Atteignons cet objectif.
- Comment cela va-t-il affecter nos résultats ?

• Il est nécessaire de prolonger la période.

- Il y a quelques influences externes.
- Il insiste sur l'éducation.

• Les chiffres semblent bons.

• L'entreprise s'est développée dans notre pays.

• Nous prévoyons une croissance économique.

- Combien d'heures cela prend-il ?
- Regarde ce graphique.

• Ils ont l'intention de quitter le marché.

- Nous devons nettoyer la table.
- Notre stratégie est de les soutenir.
- Sur quels aspects nous concentrons-nous ?

- Mira la curva.
- Los productos pueden variar.
- ¿Qué marca es?
- ¿Revisamos el informe?
- Tenemos que asegurar nuestras posiciones.
- Es una empresa líder.
- Ve a la explicación a continuación.
- ¿Cuál es el objetivo?
- ¿Dónde opera la empresa?
- Hay algunos indicios de mejora.
- ¿Qué vais a mostrarnos?
- ¿Quién es el responsable de la publicidad?
- Tenemos que encontrar la causa.
- Su presentación fue un éxito.
- Puedes encontrarlo en el informe anterior.
- Hay algunas variaciones posibles, pero ...
- Es nuestro cliente más importante.
- ¿Puede cotizar según los siguientes parámetros?
- ¿Entiendes este esquema?
- Te daré una perspectiva diferente.
- Esta estrategia se aplica ampliamente.
- Tenemos que bajar los costes de la mano de obra.
- Trabaja en el departamento de marketing.
- Tenemos una ventaja competitiva.
- Déjeme resumir lo que se ha discutido.
- Vamos a abordarlo lo antes posible.
- ¿Has visto este producto?
- ¿Cómo podríamos ampliar los suministros?
- La producción debe mejorar.
- Ha puesto el énfasis en el plazo.
- Las ventas han aumentado.
- La competencia es dura.
- demanda
- extensión, ampliación
- Regarde la courbe.
- Les produits peuvent varier.
- Quelle marque a-t-il ?
- Devrions-nous revoir le rapport ?
- Nous devons sécuriser nos positions.
- C'est une entreprise de premier plan.
- Voir l'explication ci-dessous.
- Quel est l'objectif ?
- Où l'entreprise opère-t-elle ?
- Il y a des indications d'amélioration.
- Que allez-vous présenter ?
- Qui est responsable de la publicité ?
- Nous devons trouver la cause.
- Sa présentation a été un succès.
- Tu peux le trouver dans le rapport précédent.
- Il est possible qu'il y ait quelques variations, mais...
- Il est notre client le plus important.
- Pouvez-vous faire un devis selon les paramètres suivants ?
- Tu comprends ce schéma ?
- Je vais te donner une perspective différente.
- Cette stratégie est largement appliquée.
- Nous devons réduire les coûts de main-d'œuvre.
- Il travaille au département marketing.
- Nous avons un avantage concurrentiel.
- Permettez-moi de résumer ce qui a été discuté.
- Attaquons cela dès que possible.
- As-tu vu ce produit ?
- Comment pourrions-nous étendre les livraisons ?
- La production doit s'améliorer.
- Il a souligné la date limite.
- Les ventes ont augmenté.
- La concurrence est dure.
- une demande
- un prolongement

Lección 06_Características_producción_vocabulario_TEST

• laboratorio	
• dibujo	
• entrada	
• longitud	
• adecuado	
• turno	
• cantidad	
• horario	
• documentación	
• presente, actual	
• eficacia, eficiencia	
• desarrollar	
• mezcla	
• diario	
• almacenamiento	
• hacer, fabricar	
• demasiado	
• muestra	
• distribución	
• pase electrónico	
• entrega	
• implementar	
• barra	
• entrada	
• rápido	
• regular	
• experimentado	
• instalar	
• coreano	
• medición	
• resolución	
• particular	
• cargar	
• responsable	
• calidad	
• químico	
• controles de seguridad	
• tarjeta de identidad, ID	
• en su lugar	
• pedido	
• mantenimiento	
• significativamente	
• pase de seguridad	

• extremadamente	
• ingeniería	
• redondo	
• Europa Occidental	
• primo	
• ecológico	
• exitoso	
• siguiente	
• configuración	
• herramienta	
• oficialmente	
• ideal	
• médico	
• señal	
• individual	
• rendimiento	
• ángulo	
• comercial	
• dimensión	
• suciedad, tierra	
• guardia de seguridad	
• fabricante	
• logística	
• pesar	
• paquete	
• seguridad	
• trabajo	
• esbelto	
• progreso	
• desarrollo	
• selección	
• fabricación	
• China	
• cantidad	
• Francia	
• capa	
• de repuesto	
• investigación, estudio	
• máquina	
• interacción	
• extensión	
• estable	
• almacenar	
• histórico	
• esos	
• dentro de	

• imprimir	
• aflojar	
• controlar	
• cable	
• planta	
• independiente	
• mayor, importante	
• equipación	
• material	
• dispositivo	
• sustancia	
• física	
• unidad	
• hacer la entrega	
• tecnología	
• probar	
• sucio	
• remolque	
• cadena	
• fábrica	
• gestionar	
• mojado	
• apretar	
• entrar	

Lección 06_Características_producción_vocabulario_Clave

- laboratorio
- dibujo
- entrada
- longitud
- adecuado
- turno
- cantidad
- horario
- documentación
- presente, actual
- eficacia, eficiencia
- desarrollar
- mezcla
- diario
- almacenamiento
- hacer, fabricar
- demasiado
- muestra
- distribución
- pase electrónico
- entrega
- implementar
- barra
- entrada
- rápido
- regular
- experimentado
- instalar
- coreano
- medición
- resolución
- particular
- cargar
- responsable
- calidad
- químico
- controles de seguridad
- tarjeta de identidad, ID
- en su lugar
- pedido
- mantenimiento
- significativamente
- pase de seguridad
- un laboratoire
- un dessin
- entrée
- une longueur
- sérieux
- une équipe
- une quantité
- un agenda
- une documentation
- actuellement, pour le moment
- une efficacité
- développer
- un mélange
- quotidien.ne
- un stockage
- faire, fabriquer
- trop
- un échantillon
- une distribution
- un badge électronique
- une livraison
- mettre en place
- une barre
- une entrée
- rapide
- régulier.ère
- expérimenté.e
- installer
- coréen.ne
- une mesure
- une résolution
- particulier
- charger
- un responsable
- une qualité
- chimique
- un contrôle de sécurité
- une carte d'identité
- à la place
- une demande
- un entretien, une maintenance
- considérablement
- un badge de sécurité

- extremadamente
- ingeniería
- redondo
- Europa Occidental
- primo
- ecológico
- exitoso
- siguiente
- configuración
- herramienta
- oficialmente
- ideal
- médico
- señal
- individual
- rendimiento
- ángulo
- comercial
- dimensión
- suciedad, tierra
- guardia de seguridad
- fabricante
- logística
- pesar
- paquete
- seguridad
- trabajo
- esbelto
- progreso
- desarrollo
- selección
- fabricación
- China
- cantidad
- Francia
- capa
- de repuesto
- investigación, estudio
- máquina
- interacción
- extensión
- estable
- almacenar
- histórico
- esos
- dentro de

- extrêmement
- une ingénierie
- rond.e
- Europe (f.) occidentale
- brut, matière première
- respectueux.se de l'environnement
- connaître un grand succès
- prochain.e
- une configuration
- un outil
- officiellement
- idéal.e
- médical
- un signe
- individuel.le
- un rendement
- angle
- commercial
- une dimension
- une saleté
- un gardien de sécurité
- un fabricant
- une logistique
- peser
- un paquet
- une sécurité
- un travail
- allégé.e
- progrès
- un développement
- une sélection
- une fabrication, une production
- la Chine
- une quantité
- la France
- une couche
- une pièce de rechange
- une recherche, une étude
- une machine
- une interaction
- une étendue
- stable
- stocker
- historique
- ces
- à portée de main

- imprimir
- aflojar
- controlar
- cable
- planta
- independiente
- mayor, importante
- equipación
- material
- dispositivo
- sustancia
- física
- unidad
- hacer la entrega
- tecnología
- probar
- sucio
- remolque
- cadena
- fábrica
- gestionar
- mojado
- apretar
- entrar

- imprime (imprimer)
- desserer
- contrôler, gérer
- un câble
- une usine
- indépendant.e
- majeur
- un équipement
- un matériel
- un dispositif
- une substance
- physique
- une unité
- livrer
- une technologie
- tester
- sale
- une remorque
- une chaîne
- une usine
- gérer
- mouillé.e
- appuyer
- entrer

Lección 06_Características_producción_frases de contexto_TEST

- ¿Cuánto podemos cargar allí?
- ¡Cuidado con el ángulo diferente!
- ¿Hay algún progreso en este proyecto?
- Siempre mejoramos la calidad de nuestros productos.
- Venden equipos médicos.
- Estoy extremadamente ocupado.
- ¿Cuándo haréis la entrega?
- Necesitamos siete unidades.
- Trabaja como diseñador.
- apretar
- Debemos invertir en el desarrollo.
- Este dispositivo puede almacenar todos los datos.
- Está hecho en China.
- Están cavando en la tierra.
- Fue aprobado oficialmente.
- La distribución está externalizada.
- ¡Sé rápido y eficiente!
- entrar
- ¿Cuánto material hay en el almacén?
- Se requiere un enfoque individual.
- Entre después de oír el pitido.
- ¿Ves el cable?
- Es una nueva entrada.
- Nuestra producción es ecológica.
- De momento no necesitamos nada.
- Se han cerrado muchas fábricas.
- ¿Estamos hablando de las mismas dimensiones?
- Esta empresa es independiente.
- Necesitamos barras redondas.
- Estará allí la semana siguiente.
- Es un técnico experimentado.
- Escribe el texto y pulsa Enter.
- No lo imprimas hasta que lo leas hasta el final.
- Las ventas han aumentado significativamente.
- Por favor, encuentre adjunto el dibujo.
- En la puerta le darán un pase de seguridad.
- mojado
- Queremos crear un negocio estable.

- ¿Qué tecnología utiliza?
- El rendimiento de la producción está bajando.
- Necesito cinco paquetes.
- Siguen las reglas de la fabricación ajustada.
- ¿Hay alguna interacción entre las partes?
- Hyundai es un coche coreano.
- ¿Trabaja en un laboratorio?
- La estrategia se está implementando.
- Hemos implementado reglas de producción esbelta.
- ¿Cuál es la longitud de esta barra?
- ¿Qué haremos en su lugar?
- Trabaja en el departamento de logística.
- Necesitamos un estudio de mercado.
- Han desarrollado un nuevo método.
- Hay una capa muy fina en la parte superior.
- Esos coches no son nuestros.
- Adjunto los resultados de la medición.
- La máquina se instalará la próxima semana.
- Trabaja en el departamento de mantenimiento.
- La eficiencia de nuestro equipo es enorme.
- Tenemos que hacer un análisis químico.
- ¿De qué cantidad está hablando?
- Es una mezcla de más componentes químicos.
- Es un trabajo sucio.
- ¿Y los almacenes?
- ¿Dónde podemos instalar las máquinas?
- Tenemos que resolver este problema en particular.
- Nunca me gustaron las matemáticas ni la física.
- Hay una entrega para Peter.
- El mantenimiento diario debe llevarse a cabo.
- No ha gestionado el proyecto.
- Apriete el botón y espere.
- Necesitamos datos históricos.
- Debemos probarlos primero.
- La selección es dura.
- Es el director comercial.
- Es el director de la planta.
- Este es nuestro almacén de materia prima.

- Es una actividad regular.
- ¿Cuántas piezas hay que enviar?
- Ford es un fabricante de coches.
- Se adjunta la documentación completa.
- Es un problema importante.
- ¿Controló el proceso?
- Nunca olvides las reglas de seguridad.
- Hemos recibido vuestras muestras.
- La empresa tiene mucho éxito.
- Llevamos a cabo controles de seguridad regulares.
- ¿Cuánto pesa?
- Es un buen estudiante.
- ¿Conoces la configuración?
- ¿En qué turno trabaja?
- Es una señal de recuperación.
- Está al alcance de la mano.
- Hay algunas herramientas que podemos usar.
- Es una parte de la cadena de suministro.
- Necesitamos algunas piezas de repuesto.
- ¿Dónde podemos almacenarlo?
- ¿De qué sustancia está hecho?
- Es un microscopio de alta resolución.
- ¿Viajas a Francia?
- ¿Quién es el responsable de la publicidad?
- ¿Puede enseñarme su DNI?
- Era ya demasiado complicado.
- Esto es para nuestro departamento de ingeniería.
- Se transporta sobre todo en remolques.
- ¿Hasta qué punto tenemos que volver a trabajar?
- Es una empresa ideal para trabajar.
- Se produce en Europa Occidental.
- Estoy en el trabajo.
- ¿Puedes enviarme el pedido?
- Atención. El suelo está mojado.
- Fabrican juguetes.
- ¿Qué equipación se necesita?
- El guardia de seguridad os guiará a mi oficina.

Lección 06_Características_producción_frases de contexto_Clave

- ¿Cuánto podemos cargar allí?
- ¡Cuidado con el ángulo diferente!
- ¿Hay algún progreso en este proyecto?
- Siempre mejoramos la calidad de nuestros productos.
- Venden equipos médicos.
- Estoy extremadamente ocupado.
- ¿Cuándo haréis la entrega?
- Necesitamos siete unidades.
- Trabaja como diseñador.
- apretar
- Debemos invertir en el desarrollo.
- Este dispositivo puede almacenar todos los datos.
- Está hecho en China.
- Están cavando en la tierra.
- Fue aprobado oficialmente.
- La distribución está externalizada.
- ¡Sé rápido y eficiente!
- entrar
- ¿Cuánto material hay en el almacén?
- Se requiere un enfoque individual.
- Entre después de oír el pitido.
- ¿Ves el cable?
- Es una nueva entrada.
- Nuestra producción es ecológica.
- De momento no necesitamos nada.
- Se han cerrado muchas fábricas.
- ¿Estamos hablando de las mismas dimensiones?
- Esta empresa es independiente.
- Necesitamos barras redondas.
- Estará allí la semana siguiente.
- Es un técnico experimentado.
- Escribe el texto y pulsa Enter.
- No lo imprimas hasta que lo leas hasta el final.
- Las ventas han aumentado significativamente.
- Por favor, encuentre adjunto el dibujo.
- En la puerta le darán un pase de seguridad.
- Combien pouvons-nous charger là-bas ?
- Faites attention à l'angle différent !
- Y a-t-il des progrès dans ce projet ?
- Nous améliorons toujours la qualité de nos produits.
- Ils vendent des équipements médicaux.
- Je suis extrêmement occupé.
- Quand livrerez-vous ?
- Nous avons besoin de sept unités.
- Il travaille comme designer.
- appuyer
- Nous devons investir dans le développement.
- Ce dispositif peut stocker toutes les données.
- C'est fabriqué en Chine.
- Ils creusent dans la saleté.
- Cela a été officiellement approuvé.
- La distribution est externalisée.
- Sois rapide et efficace !
- entrer
- Combien de matériel y a-t-il en stock ?
- Une approche individuelle est nécessaire.
- Entrez après avoir entendu le bip.
- Peux-tu voir le câble ?
- C'est une nouvelle entrée.
- Notre production est respectueuse de l'environnement.
- Nous n'avons besoin de rien pour le moment.
- Beaucoup d'usines ont été fermées.
- Parlons-nous des mêmes dimensions ?
- Cette entreprise est indépendante.
- Nous avons besoin de barres rondes.
- Il sera là la semaine prochaine.
- C'est un technicien expérimenté.
- Saisis le texte et appuie sur ENTER.
- Ne l'imprime pas avant de l'avoir lu jusqu'au bout.
- Les ventes ont considérablement augmenté.
- Veuillez trouver ci-joint le dessin.
- A la porte, ils vous délivreront un badge de sécurité.

- mojado
- Queremos crear un negocio estable.
- ¿Qué tecnología utiliza?
- El rendimiento de la producción está bajando.

- Necesito cinco paquetes.
- Siguen las reglas de la fabricación

ajustada.

- ¿Hay alguna interacción entre las partes?
- Hyundai es un coche coreano.
- ¿Trabaja en un laboratorio?
- La estrategia se está implementando.
- Hemos implementado reglas de

producción esbelta.

- ¿Cuál es la longitud de esta barra?
- ¿Qué haremos en su lugar?
- Trabaja en el departamento de logística.
- Necesitamos un estudio de mercado.
- Han desarrollado un nuevo método.
- Hay una capa muy fina en la parte

superior.

- Esos coches no son nuestros.

- Adjunto los resultados de la medición.
- La máquina se instalará la próxima

semana.

- Trabaja en el departamento de

mantenimiento.

- La eficiencia de nuestro equipo es enorme.
- Tenemos que hacer un análisis químico.
- ¿De qué cantidad está hablando?
- Es una mezcla de más componentes

químicos.

- Es un trabajo sucio.
- ¿Y los almacenes?
- ¿Dónde podemos instalar las máquinas?
- Tenemos que resolver este problema en

particular.

- Nunca me gustaron las matemáticas ni la

física.

- Hay una entrega para Peter.
- El mantenimiento diario debe llevarse a

cabo.

- No ha gestionado el proyecto.
- Apriete el botón y espere.
- Necesitamos datos históricos.
- Debemos probarlos primero.
- La selección es dura.

- mouillé.e
- Nous voulons créer une entreprise stable.
- Quelle technologie utilisez-vous ?

- Le rendement de la production diminue.

- J'ai besoin de cinq paquets.
- Respectez les règles de la production

allégée.

- Y a-t-il une interaction entre les pièces ?
- Hyundai est une voiture coréenne.
- Travaille-t-il dans un laboratoire ?
- La stratégie est en cours de mise en place.
- Nous avons mis en place des règles de

production allégée.

- Quelle est la longueur de cette barre ?
- Qu'allons-nous faire à la place ?
- Il travaille au service de la logistique.
- Nous avons besoin d'une étude de marché.
- Ils ont développé une nouvelle méthode.

- Il y a une très fine couche en haut.

- Ces voitures ne sont pas les nôtres.

- Veuillez trouver ci-joint les résultats de la

mesure.

- La machine sera installée la semaine

prochaine.

- Il travaille au service de maintenance.

- L'efficacité de notre équipe est énorme.

- Nous devons faire une analyse chimique.

- De quelle quantité parlez-vous ?

- C'est un mélange de plusieurs composants

chimiques.

- C'est un travail sale.

- Et qu'en est-il des zones de stockage ?

- Où pouvons-nous installer les machines ?

- Nous devons résoudre ce problème

particulier.

- Je n'ai jamais aimé les mathématiques ou la physique.

- Il y a une livraison pour Pierre.

- L'entretien quotidien doit être effectué.

- Il n'a pas géré le projet.

- Appuyez sur le bouton et attendez !

- Nous avons besoin de données historiques.

- Nous devons d'abord les tester.

- La sélection est difficile.

- Es el director comercial.
- Es el director de la planta.
- Este es nuestro almacén de materia prima.
- Es una actividad regular.
- ¿Cuántas piezas hay que enviar?
- Ford es un fabricante de coches.
- Se adjunta la documentación completa.
- Es un problema importante.
- ¿Controló el proceso?
- Nunca olvides las reglas de seguridad.
- Hemos recibido vuestras muestras.
- La empresa tiene mucho éxito.
- Llevamos a cabo controles de seguridad regulares.
- ¿Cuánto pesa?
- Es un buen estudiante.
- ¿Conoces la configuración?
- ¿En qué turno trabaja?
- Es una señal de recuperación.
- Está al alcance de la mano.
- Hay algunas herramientas que podemos usar.
- Es una parte de la cadena de suministro.
- Necesitamos algunas piezas de repuesto.
- ¿Dónde podemos almacenarlo?
- ¿De qué sustancia está hecho?
- Es un microscopio de alta resolución.
- ¿Viajas a Francia?
- ¿Quién es el responsable de la publicidad?
- ¿Puede enseñarme su DNI?
- Era ya demasiado complicado.
- Esto es para nuestro departamento de ingeniería.
- Se transporta sobre todo en remolques.
- ¿Hasta qué punto tenemos que volver a trabajar?
- Es una empresa ideal para trabajar.
- Se produce en Europa Occidental.
- Estoy en el trabajo.
- ¿Puedes enviarme el pedido?
- Atención. El suelo está mojado.
- Fabrican juguetes.
- ¿Qué equipación se necesita?
- Il est responsable du département commercial.
- C'est le responsable de l'usine.
- Ceci est notre stock de matières premières.
- C'est une activité régulière.
- Combien de pièces y a-t-il à envoyer ?
- Ford est un fabricant de voitures.
- La documentation complète est jointe.
- C'est un problème majeur.
- A-t-il contrôlé le processus ?
- N'oublie jamais les règles de sécurité.
- Nous avons reçu vos échantillons.
- L'entreprise connaît un grand succès.
- Nous effectuons des contrôles de sécurité réguliers.
- Combien cela pèse-t-il ?
- C'est un étudiant sérieux.
- Tu connais la configuration?
- Dans quelle équipe travaille-t-il ?
- C'est un signe d'amélioration.
- C'est à portée de main.
- Il y a quelques outils que nous pouvons utiliser.
- Cela fait partie de la chaîne d'approvisionnement.
- Nous avons besoin de quelques pièces de rechange.
- Ou pouvons-nous le stocker ?
- De quelle substance est-il fait ?
- C'est un microscope à haute résolution.
- Voyages-tu en France ?
- Qui est responsable de la publicité ?
- Pouvez-vous me montrer votre carte d'identité ?
- C'était trop compliqué.
- C'est pour notre service d'ingénierie.
- Cela est principalement transporté sur des remorques.
- Dans quelle étendue devons-nous le retravailler ?
- C'est une entreprise idéale pour travailler.
- Cela est produit en Europe occidentale.
- Je suis au travail.
- Peux-tu m'envoyer la demande ?
- Attention. Le sol est mouillé.
- Ils fabriquent des jouets.
- Quel équipement est nécessaire ?

- El guardia de seguridad os guiará a mi oficina.

- Le gardien de sécurité vous guidera jusqu'à mon bureau.

Lección 07_Recursos_humanos_vocabulario_TEST

• capacidad	
• capaz	
• en el extranjero	
• actor	
• agente	
• equipo	
• también	
• odié	
• un	
• analista	
• trabajar	
• solicitar	
• acercarse a	
• ganar	
• ser, convertirse en	
• visitante	
• piloto	
• examen	
• entrevista	
• por	
• jefe	
• ligero	
• cualquier	
• tema	
• diferencia	
• vendedor	
• formación	
• diseñador	
• a pesar de	
• diablo, demonio	
• conocimiento	
• personal	
• teatro, drama	
• asistente	
• práctica	
• ingeniero	
• educación	
• emplear	
• emplear	
• empleado	
• empleador	
• comparación	
• secretaria	

• formación	
• examen	
• experiencia	
• experto	
• terminar	
• despedir	
• antiguo	
• lograr, conseguir	
• enfermera	
• contratar	
• historiador	
• tarea	
• ambición	
• me gustaría	
• puesto de trabajo	
• intención	
• aula	
• inventor	
• psicología	
• el mejor	
• personal	
• gen	
• abogado	
• hacer	
• beneficio	
• editor	
• reemplazo	
• iniciativa	
• trabajo en equipo	
• presión	
• instituto	
• trabajo	
• reconocimiento	
• rechazar	
• puesto	
• el mejor	
• representativo	
• responsabilidad	
• salario	
• empleado	
• examen	
• habilidad	
• científico	
• fuente	
• falta	
• empezar	

• estudiante	
• profesor	
• enseñanza	
• cada	
• general	
• prueba	
• recurso	
• poeta	
• bonus	
• escribir a máquina	
• universidad	
• desbloquear, liberar	
• hasta	
• profesión	
• camarero	
• sobre, respecto a	
• escritor	

Lección 07_Recursos_humanos_vocabulario_Clave

- capacidad
- capaz
- en el extranjero
- actor
- agente
- equipo
- también
- odié
- un
- analista
- trabajar
- solicitar
- acercarse a
- ganar
- ser, convertirse en
- visitante
- piloto
- examen
- entrevista
- por
- jefe
- ligero
- cualquier
- tema
- diferencia
- vendedor
- formación
- diseñador
- a pesar de
- diablo, demonio
- conocimiento
- personal
- teatro, drama
- asistente
- práctica
- ingeniero
- educación
- emplear
- emplear
- empleado
- empleador
- comparación
- secretaria
- une capacité
- capable, en mesure
- à l'étranger
- un acteur
- un agent administratif/un directeur
- une équipe
- aussi
- Je détestais
- un
- un analyste
- travailler
- postuler
- approcher
- gagner
- devenir
- un visiteur
- un pilote
- un examen
- un entretien
- en
- un patron
- léger.ère
- n'importe quel.le
- un sujet
- une différence
- un concessionnaire
- diplôme
- un designer
- malgré
- un diable
- une connaissance
- personnel
- un théâtre
- un assistant
- une pratique
- un ingénieur
- une éducation
- embaucher
- embaucher
- un employé
- un employeur
- comparaison, comparé à/au
- un.e secrétaire

- formación
- examen
- experiencia
- experto
- terminar
- despedir
- antiguo
- lograr, conseguir
- enfermera
- contratar
- historiador
- tarea
- ambición
- me gustaría
- puesto de trabajo
- intención
- aula
- inventor
- psicología
- el mejor
- personal
- gen
- abogado
- hacer
- beneficio
- editor
- reemplazo
- iniciativa
- trabajo en equipo
- presión
- instituto
- trabajo
- reconocimiento
- rechazar
- puesto
- el mejor
- representativo
- responsabilidad
- salario
- empleado
- examen
- habilidad
- científico
- fuente
- falta
- empezar

- une formation
- un examen
- une expérience
- un expert
- terminer, finir
- licencier
- ancien.ne
- atteindre
- une infirmière
- embaucher
- un historien
- un devoir
- une ambition
- je voudrais
- un poste
- une intention
- une salle de classe
- un inventeur
- la psychologie
- meilleur.e
- un personnel
- un gène
- un avocat
- faire
- un avantage
- un rédacteur en chef
- un remplacement
- une initiative
- un travail d'équipe
- une pression
- une université
- un travail
- une reconnaissance
- refuser
- un poste
- top
- un représentant
- une responsabilité
- un salaire
- un employé
- un examen
- une compétence
- un scientifique
- une source
- un manque
- commencer

- estudiante
- profesor
- enseñanza
- cada
- general
- prueba
- recurso
- poeta
- bonus
- escribir a máquina
- universidad
- desbloquear, liberar
- hasta
- profesión
- camarero
- sobre, respecto a
- escritor

- un étudiant
- un enseignant
- un enseignement
- chaque
- général
- une épreuve
- une ressource
- un poète
- un bonus
- écrire, taper sur
- une université
- développer
- jusqu'à
- une profession
- un serveur
- concernant
- un écrivain

Lección 07_Recursos_humanos_frases de contexto_TEST

- Trabaja como camarero.
- Yo también trabajo.
- ¿Es escritor?
- ¿Qué habilidades tiene?
- Me gustaría aprender inglés.
- ¿Cómo lo conseguiremos?
- Se merece el reconocimiento.
- Es el líder de nuestro equipo.
- ¿A qué hora empiezas?
- Lo despidieron el mes pasado.
- La falta de mano de obra cualificada es un problema.
- El entrenamiento durará hasta el viernes.
- ¿Hay algún beneficio?
- Trabaja como empleado del banco.
- ¿Cuántos estudiantes hay en el aula?
- ¿En qué universidad estudiaste?
- Es una experta en genética.
- Es el empleado del mes.
- Trabaja como científico.
- Un poco mayor, y ya es mi jefe.
- escritor
- Quiere ser profesor.
- No creo que apruebe el examen.
- ¿Dónde obtuvo su título?
- Trabaja en una oficina.
- No se han acercado a mí.
- ¿Eres capaz de hacerlo?
- Es nuestro diseñador jefe
- Empecemos el examen.
- Trabaja como analista.
- Deberían liberar su potencial.
- ¿En qué universidad has estudiado?
- Es un profesor de teatro.
- Es un poeta.
- ¿Cuánto ganas?
- ¿Cuál es su número personal?
- Es un ingeniero en Ford.
- ¿Qué haces?
- Es uno de nuestros productos estrella.
- No le dieron empleo.
- Trabaja como un demonio.
- Conoce a mi jefe. Este es John.

- Es la mejor profesora.
- ¿Cuándo terminas de trabajar?
- ¿Cuál es la diferencia entre esto y aquello?
- Es un experto.
- Trabaja como asistente.
- El salario es bueno.
- Trabaja como secretaria.
- Es el agente de la empresa.
- ¿Sabes escribir a máquina?
- Sus conocimientos son extraordinarios.
- Es un estudiante.
- Necesitamos más práctica.
- Se presentó a este puesto.
- Pertenece al personal.
- Es su iniciativa.
- A pesar de todos los hechos, he decidido
empezar.
- Su ambición es convertirse en el jefe.
- Nikola Tesla fue un gran inventor.
- Fue contratado a principios de este año.
- En comparación con la anterior, esta es
mejor.
- Trabaja en el departamento de RRHH
(recursos humanos).
- Quiero trabajar en el extranjero.
- Ella trabaja como enfermera.
- ¿Dónde puedo solicitar este trabajo?
- Su capacidad de hablar es extraordinaria.
- Estoy seguro de que aprobaré el examen.
- Hay algunas reglas sobre el trabajo aquí.
- Trabaja como historiador.
- ¿Cuándo vas a la entrevista?
- Estudió psicología.
- Su profesión es importante.
- Es abogado.
- ¿Cuántos visitantes hay en la exposición?
- Odiaba este trabajo.
- Su reemplazo nos tomó por sorpresa.
- No rechazó la oferta.
- No hay tarea.
- ¿De quién es la responsabilidad?
- No puede trabajar bajo presión.
- Está solicitando un nuevo puesto.
- ¿Quién es tu empleador?
- ¿Quién es tu fuente?
- Es un vendedor de coches.
- ¿Cuál es tu educación?

- ¿Tiene alguna experiencia con ella?
- Tengo la intención de irme.
- Vino como representante de la empresa.
- Trabaja como jefe de redacción.
- Cada estudiante debe venir.
- Puedes tener cualquier trabajo que
desees.
- ¿Quién es el director general?
- Nuestros productos resisten la prueba del
tiempo.
- ¿Dónde trabajas?
- No podemos emplearlo.
- ¿Cuándo empieza la formación?
- Voy en coche.
- Trabaja como piloto.
- ¿Tienes un trabajo?
- Es profesor.
- Le gusta mucho enseñar.
- ¿A cuánto asciende tu bonus anual?
- Es un actor.
- ¿Cuál es el tema de esta clase?
- Es el resultado del trabajo en equipo.

Lección 07_Recursos_humanos_frases de contexto_Clave

- Trabaja como camarero.
- Yo también trabajo.
- ¿Es escritor?
- ¿Qué habilidades tiene?
- Me gustaría aprender inglés.
- ¿Cómo lo conseguiremos?
- Se merece el reconocimiento.
- Es el líder de nuestro equipo.
- ¿A qué hora empiezas?
- Lo despidieron el mes pasado.
- La falta de mano de obra cualificada es un problema.
- El entrenamiento durará hasta el viernes.
- ¿Hay algún beneficio?
- Trabaja como empleado del banco.
- ¿Cuántos estudiantes hay en el aula?
- ¿En qué universidad estudiaste?
- Es una experta en genética.
- Es el empleado del mes.
- Trabaja como científico.
- Un poco mayor, y ya es mi jefe.
- escritor
- Quiere ser profesor.
- No creo que apruebe el examen.
- ¿Dónde obtuvo su título?
- Trabaja en una oficina.
- No se han acercado a mí.
- ¿Eres capaz de hacerlo?
- Es nuestro diseñador jefe
- Empecemos el examen.
- Trabaja como analista.
- Deberían liberar su potencial.
- ¿En qué universidad has estudiado?
- Es un profesor de teatro.
- Es un poeta.
- ¿Cuánto ganas?
- ¿Cuál es su número personal?
- Es un ingeniero en Ford.
- ¿Qué haces?
- Es uno de nuestros productos estrella.
- No le dieron empleo.
- Trabaja como un demonio.
- Conoce a mi jefe. Este es John.
- Il travaille comme serveur.
- Je travaille aussi.
- Est-il écrivain ?
- Quelles compétences a-t-il ?
- Je voudrais apprendre l'anglais.
- Comment atteindrons-nous cela ?
- Il mérite la reconnaissance.
- Il est le chef de notre équipe.
- A quelle heure commences-tu ?
- Il a été licencié le mois dernier.
- Le manque de main-d'oeuvre qualifiée est un problème.
- La formation durera jusqu'à vendredi.
- Y a-t-il des avantages ?
- Il travaille comme employé de banque.
- Combien d'étudiants y a-t-il dans la salle de classe ?
- Dans quelle université as-tu étudié ?
- Elle est experte en génétique.
- Il est l'employé du mois.
- Il travaille comme scientifique.
- Légèrement plus âgé, et déjà mon patron.
- un écrivain
- Il veut devenir enseignant.
- Je ne pense pas qu'il réussira l'examen.
- Où a-t-il obtenu son diplôme ?
- Il travaille dans un bureau.
- Ils ne se sont pas approchés de moi.
- Es-tu en mesure de le faire ?
- Il est notre chef designer.
- Commençons l'examen.
- Il travaille comme analyste.
- Ils devraient développer leur potentiel.
- Dans quelle université as-tu étudié ?
- Il est professeur de théâtre.
- Il est poète.
- Combien gagnes-tu?
- Quel est votre numéro personnel ?
- Il est ingénieur chez Ford.
- Qu'est-ce que tu fais ?
- C'est l'un de nos top produits.
- Ils ne l'ont pas embauché.
- Il travaille comme un diable.
- Je te présente mon patron. C'est John.

- Es la mejor profesora.
- ¿Cuándo terminas de trabajar?
- ¿Cuál es la diferencia entre esto y aquello?
- Es un experto.
- Trabaja como asistente.
- El salario es bueno.
- Trabaja como secretaria.
- Es el agente de la empresa.
- ¿Sabes escribir a máquina?
- Sus conocimientos son extraordinarios.
- Es un estudiante.
- Necesitamos más práctica.
- Se presentó a este puesto.
- Pertenece al personal.
- Es su iniciativa.
- A pesar de todos los hechos, he decidido empezar.
- Su ambición es convertirse en el jefe.
- Nikola Tesla fue un gran inventor.
- Fue contratado a principios de este año.
- En comparación con la anterior, esta es mejor.
- Trabaja en el departamento de RRHH (recursos humanos).
- Quiero trabajar en el extranjero.
- Ella trabaja como enfermera.
- ¿Dónde puedo solicitar este trabajo?
- Su capacidad de hablar es extraordinaria.
- Estoy seguro de que aprobaré el examen.
- Hay algunas reglas sobre el trabajo aquí.
- Trabaja como historiador.
- ¿Cuándo vas a la entrevista?
- Estudió psicología.
- Su profesión es importante.
- Es abogado.
- ¿Cuántos visitantes hay en la exposición?
- Odiaba este trabajo.
- Su reemplazo nos tomó por sorpresa.
- No rechazó la oferta.
- No hay tarea.
- ¿De quién es la responsabilidad?
- No puede trabajar bajo presión.
- Está solicitando un nuevo puesto.
- ¿Quién es tu empleador?
- ¿Quién es tu fuente?
- Elle est la meilleure enseignante.
- Quand finis-tu le travail ?
- Quelle est la différence entre ceci et cela ?
- Il est expert.
- Elle travaille comme assistante.
- Le salaire est bon.
- Elle travaille comme secrétaire.
- Il est un agent/un directeur de l'entreprise.
- Sais-tu taper (sur un clavier)?
- Sa connaissance est exceptionnelle.
- Il est étudiant.
- Nous avons besoin de plus de pratique.
- Il a postulé pour ce poste.
- Il fait partie du personnel.
- C'est leur initiative.
- Malgré tous les faits, j'ai décidé de commencer.
- Son ambition est de devenir le patron.
- Nikola Tesla était un grand inventeur.
- Il a été embauché en début d'année.
- Comparé au précédent, celui-ci est meilleur.
- Il travaille au service des ressources humaines.
- Je veux travailler à l'étranger.
- Elle travaille comme infirmière.
- Où puis-je postuler pour ce poste ?
- Sa capacité à parler est exceptionnelle.
- Je suis sûr que je réussirai l'examen.
- Il y a quelques règles concernant le travail ici.
- Il travaille comme historien.
- Quand vas-tu passer l'entretien ?
- Il a étudié la psychologie.
- Sa profession est importante.
- Il est avocat.
- Combien de visiteurs sont présents à l'exposition ?
- Je détestais ce travail.
- Son remplacement nous a surpris.
- Il n'a pas refusé l'offre.
- Il n'y a pas de devoirs.
- De qui est la responsabilité ?
- Elle ne sait pas travailler sous pression.
- Il postule pour un nouveau poste.
- Qui est ton employeur ?
- Qui est ta source ?

- Es un vendedor de coches.
- ¿Cuál es tu educación?
- ¿Tiene alguna experiencia con ella?
- Tengo la intención de irme.
- Vino como representante de la empresa.
- Trabaja como jefe de redacción.
- Cada estudiante debe venir.
- Puedes tener cualquier trabajo que desees.
- ¿Quién es el director general?
- Nuestros productos resisten la prueba del tiempo.
- ¿Dónde trabajas?
- No podemos emplearlo.
- ¿Cuándo empieza la formación?
- Voy en coche.
- Trabaja como piloto.
- ¿Tienes un trabajo?
- Es profesor.
- Le gusta mucho enseñar.
- ¿A cuánto asciende tu bonus anual?
- Es un actor.
- ¿Cuál es el tema de esta clase?
- Es el resultado del trabajo en equipo.
- Il est concessionnaire automobile.
- Quelle est ton éducation ?
- Avez-vous de l'expérience avec cela ?
- C'est mon intention de partir.
- Il est venu en tant que représentant de la société.
- Il travaille comme rédacteur en chef.
- Chaque élève doit venir.
- Tu peux avoir n'importe quel emploi que tu veux.
- Qui est le directeur général ?
- Nos produits résistent à l'épreuve du temps.
- Où travailles-tu?
- Nous ne pouvons pas l'embaucher.
- Quand commence la formation ?
- Je vais en voiture.
- Il travaille comme pilote.
- As-tu un travail ?
- Il est enseignant.
- Elle aime beaucoup enseigner.
- De combien est ton bonus annuel ?
- Il est acteur.
- Quel est le sujet de cette conférence ?
- C'est le résultat du travail d'équipe.

Lección 01_Agenda diaria_vocabulario_frases de contexto_1_fichas

une administration	Il travaille dans l'administration.	administratif, administrative
Les coûts administratifs augmentent.	une agence	Il travaille pour une agence de relations publiques.
un rendez-vous	Avez-vous un rendez-vous ?	une mission
C'était une mission difficile.	un associé	C'est mon associé.
automatiquement	La sauvegarde démarre automatiquement.	une base
C'est notre base internationale.	une offre	L'offre est-elle arrivée ?
un domaine	Dans quel domaine travaille-t-il ?	un bug
Trouve le bug!	bâtiment	C'est le bâtiment du siège mondial de l'entreprise.

Lección 01_Agenda diaria_vocabulario_frases de contexto_1_fichas

administrativo	Trabaja en la administración.	administración
Trabaja en una agencia de relaciones públicas	agencia	Los gastos administrativos están creciendo.
asignación, tarea	¿Tiene una cita?	cita
Es mi asociado.	asociado	Fue una tarea difícil.
base	La copia de seguridad se inicia automáticamente.	automáticamente
¿Ha llegado la oferta?	oferta	Es nuestra base internacional.
escarabajo, error	¿En qué sucursal trabaja?	sucursal
Este es el edificio de la sede mundial de la empresa.	edificio	Encuentra el error.

Lección 01_Agenda diaria_vocabulario_frases de contexto_2_fichas

une affaire	C'est son affaire.	annuler
Sinon, on peut annuler l'accord.	un code	Est-ce que tu connais le code d'accès ?
un col	Il y a à la fois des cols blancs et des cols bleus.	venir
Puis-je venir plus tard ?	une entreprise	Pour quelle entreprise travaille-t-il ?
terminer	Quand pouvez-vous terminer la tâche ?	complexe
Ils fournissent des solutions complexes.	une conférence	J'étais à une conférence.
un contrat	Quand allons-nous signer le contrat ?	un contrat
Nous avons conclu un contrat d'un an.	un artisanat	C'est un artisan très qualifié.

Lección 01_Agenda diaria_vocabulario_frases de contexto_2_fichas

cancelar	Es su negocio.	negocio
¿Conoces el código de acceso?	código	Si no, podemos cancelar el trato.
venir	Hay cuellos blancos y azules.	cuello
¿Para qué empresa trabaja?	empresa	¿Puedo venir más tarde?
complejo	¿Cuándo puede completar la tarea?	completar
Estuve en una conferencia.	conferencia	Ofrecen soluciones complejas.
contrato	¿Cuándo vamos a firmar el contrato?	contrato
Es un artesano muy hábil.	artesanía	Concluimos un contrato por un año.

Lección 01_Agenda diaria_vocabulario_frases de contexto_3_fichas

un client	Il est notre client à long terme.	une affaire, un accord
Avons-nous un accord ?	un département, un service	Pour quel service travaille-t-il ?
télécharger	J'ai besoin de télécharger le fichier zip.	l'économie
L'économie est en hausse.	l'économie	L'économie ne va pas bien.
électronique	Tous les documents sont sous format électronique.	un domaine
Mon domaine, c'est la biologie.	un fichier	Peux-tu me passer le fichier ?
classer	Peux-tu classer le dossier ?	remplir
Remplissez le formulaire sur notre site web.	final, finale	C'est le compte à rebours final.

Lección 01_Agenda diaria_vocabulario_frases de contexto_3_fichas

trato, acuerdo	Es nuestro cliente a largo plazo.	cliente
¿En qué departamento trabaja?	departamento	¿Tenemos un trato?
economía	Necesito descargar el archivo zip.	descargar
La economía no es buena.	economía	La economía está subiendo.
campo	Todos los documentos están en formato electrónico.	electrónico
¿Puedes pasarme el expediente?	expediente	Mi campo es la biología.
rellenar	¿Puedes archivar el expediente?	archivar
Es la cuenta atrás final.	final	Rellene el formulario de nuestra página web.

Lección 01_Agenda diaria_vocabulario_frases de contexto_4_fichas

un formulaire	Remplissez le formulaire !	une fonction
Ce produit a de nombreuses fonctions.	un matériel	Un ordinateur se compose de matériel et de logiciel.
incorporer, intégrer	Le service a été intégré à la division.	une industrie, un domaine
Il a travaillé dans plusieurs domaines.	un ordinateur portable	Nous utilisons des ordinateurs portables, pas des ordinateurs de bureau.
un leadership	On ne peut pas apprendre le leadership.	limité, limitée
Il s'agit d'une société à responsabilité limitée.	la direction	La direction est en réunion.
une réunion	A quelle heure est la réunion ?	une méthode
Quelle méthode appliquez-vous ?	déranger	Ça ne me dérange pas de travailler de longues heures.

Lección 01_Agenda diaria_vocabulario_frases de contexto_4_fichas

función	¡Rellene el formulario!	formulario
Un ordenador se compone de hardware y software.	hardware	Este producto tiene muchas funciones.
industria	El departamento se ha incorporado a la división.	incorporar
Usamos ordenadores portátiles, no de sobremesa.	ordenador portátil	Ha trabajado en más industrias.
limitado	El liderazgo no se puede aprender.	liderazgo
La dirección tiene una reunión.	dirección	Se trata de una sociedad anónima.
método	¿A qué hora es la reunión?	reunión
No me importa trabajar muchas horas.	importar	¿Qué método aplica?

Lección 01_Agenda diaria_vocabulario_frases de contexto_5_fichas

lundi	Lundi est le premier jour ouvrable.	négociier
Nous devons négocier.	une négociation	La négociation est difficile.
un bureau	Il est dans son bureau.	une option
Quelles sont les options ?	une commande	Combien de commandes y a-t-il à gérer ?
organisé, organisée	L'entreprise est bien organisée.	posséder, être propriétaire de
Il est propriétaire de l'entreprise.	une imprimante	un problème
Y a-t-il un problème ici ?	un processus	Nous devons mettre en place ce processus.
produire	Combien de pièces pouvons-nous produire ?	un projet

Lección 01_Agenda diaria_vocabulario_frases de contexto_5_fichas

negociar	El lunes es el primer día de trabajo.	lunes
La negociación es difícil.	negociación	Debemos negociar.
opción	Está en su oficina.	oficina
¿Cuántos pedidos hay que gestionar?	pedido	¿Cuáles son las opciones?
poseer, ser dueño de	La empresa está bien organizada.	organizado
problema	impresora	Es el dueño de la empresa.
Tenemos que implementar este proceso.	proceso	¿Hay algún problema?
proyecto	¿Cuántas piezas podemos producir?	producir

Lección 01_Agenda diaria_vocabulario_frases de contexto_6_fichas

Y a-t-il des progrès dans ce projet ?	acheter	Il travaille pour le service des achats.
un ratio, un rapport	Quel est le rapport entre le prix et les performances ?	un résultat
Tu dois fournir des résultats.	un service des ventes	Il est responsable du service des ventes.
une section	Il sera bientôt chef de section.	vendre
Combien pouvons-nous vendre ?	plus ancien.ne, plus expérimenté.e	Il est légèrement plus ancien.
un serveur	Les données sont stockées sur deux serveurs.	configurer
Peux-tu le configurer pour moi ?	un logiciel	Un ordinateur se compose de matériel et de logiciel.
une solution	Nous avons besoin d'une solution permanente à notre problème.	spécifique

Lección 01_Agenda diaria_vocabulario_frases de contexto_6_fichas

Trabaja en compras.	comprar	¿Hay algún progreso en este proyecto?
resultado	¿Cuál es la relación entre el precio y el rendimiento?	relación
Está a cargo del departamento de ventas.	departamento de ventas	Debes dar resultados.
vender	Pronto será jefe de sección.	sección
Es un poco más veterano que yo.	veterano	¿Cuánto podemos vender?
configurar	Los datos están almacenados en dos servidores.	servidor
Un ordenador se compone de un hardware y un software.	software	¿Puedes configurarlo por mí?
específico	Necesitamos una solución permanente a nuestro problema.	solución

Lección 01_Agenda diaria_vocabulario_frases de contexto_7_fichas

Nous avons besoin d'une solution spécifique.	fournir	Combien de pièces allons-nous fournir ?
un système	Il y a un nouveau système de qualité dans notre bureau.	une tâche
Ma tâche consiste à contacter de nouveaux clients.	un trimestre	Quand se termine le trimestre scolaire ?
une théorie	J'ai une théorie.	une tournée
Nous devons organiser la tournée.	un virus	N'y a-t-il pas de virus dans ton système ?
zipper, compresser	Peux-tu compresser le fichier pour moi ?	

Lección 01_Agenda diaria_vocabulario_frases de contexto_7_fichas

¿Cuántas piezas vamos a suministrar?	suministrar	Necesitamos una solución específica.
tarea	Hay un nuevo sistema de calidad en nuestra oficina.	sistema
¿Cuándo termina el curso escolar?	curso (escolar)	Mi tarea es contactar con nuevos clientes.
gira	Tengo una teoría.	teoría
¿No hay un virus en tu sistema?	virus	Tenemos que organizar la gira.
	¿Puedes comprimir el archivo por mí?	comprimir

Lección 02_Actividades _vocabulario_frases de contexto_1_fichas

une activité	Sois proactif. Montre ton activité!	encore
Fais-le encore !	consulter	continuer
S'il vous plaît, continuez !	copier	Copie le fichier ici.
décider	Avez-vous décidé ?	déterminer
Heure exacte à déterminer (HED)	pendant	Je le ferai pendant la journée de demain.
un centre d'exposition	Le centre d'exposition ouvre à neuf heures.	se concentrer
Essaie de te concentrer !	obtenir, recevoir	Je l'obtiendrai demain.
devoir	Nous devons le faire maintenant.	il fait

Lección 02_Actividades _vocabulario_frases de contexto_1_fichas

de nuevo	Sé proactivo. ¡Muestra actividad!	actividad
continuar	consultar	Hazlo de nuevo.
Copia el archivo aquí.	copiar	¡Por favor, continúe!
determinar	¿Os habéis decidido?	decidir
Lo haré durante el día de mañana.	durante	Hora exacta TBD (por determinar)
concentrarse	El centro de exposiciones abre a las nueve.	centro de exposiciones
Lo conseguiré mañana.	conseguir	¡Intenta concentrarte!
Él hace	Tenemos que hacerlo ahora	tener que

Lección 02_Actividades _vocabulario_frases de contexto_2_fichas

Il le fait.	vérifier	Peux-tu vérifier encore une fois ?
je pouvais	j'ai utilisé	Nous l'avons utilisé à l'école.
illustrer	Qui a illustré le livre ?	impliqué.e
Qui d'autre était impliqué ?	apprendre	Qu'es-tu en train d'apprendre ?
maintenir	La maintenance est en retard sur le planning.	un avion
Il pilote des avions.	préparer	Pouvez-vous le préparer d'ici vendredi ?
empêcher de	Il m'a empêché de le faire.	proposé.e
Que penses-tu de la période proposée ?	fournir	Pouvez-vous fournir des informations ?

Lección 02_Actividades _vocabulario_frases de contexto_2_fichas

¿Puedes comprobarlo una vez más?	comprobar	Él lo hace.
Lo usamos en la escuela.	usé	podía
involucrado	¿Quién ilustró el libro?	ilustrar
¿Qué estás aprendiendo?	aprender	¿Quién más estuvo involucrado?
avión	El mantenimiento está atrasado.	mantener
¿Puede prepararlo hasta el viernes?	preparar	Vuela aviones.
propuesto	Me impidió hacerlo.	impedir
¿Puede proporcionarnos alguna información?	proporcionar	¿Qué opinas sobre el período propuesto?

Lección 02_Actividades _vocabulario_frases de contexto_3_fichas

démissionner	Je démissionne. Je jette l'éponge.	remplacer
Nous allons bientôt remplacer la machine.	représenter	Qui vous représente ?
exiger	Combien exige-t-il ?	diriger
Il dirige l'entreprise.	servir	Est-ce que ça sert bien ?
coulisser, glisser	résoudre, régler	Règle le problème !
parfois	Je vais parfois à pieds jusqu'à mon bureau.	s'en tenir à
Nous devrions nous en tenir à ces règles.	étudier	Qu'est-ce que tu étudies ?
soutenir	Nous soutenons de nouvelles idées.	un support, un soutien

Lección 02_Actividades _vocabulario_frases de contexto_3_fichas

sustituir	Renuncio.	renunciar
¿Quién le representa?	representar	Vamos a sustituir la máquina pronto.
dirigir, manejar	¿Cuánto requiere?	solicitar, requerir
¿Sirve bien?	servir	Él dirige la empresa.
Resuelve el problema.	resolver	resbalar
ceñirse	A veces voy caminando a mi oficina.	a veces
¿Qué estudias?	estudiar	Deberíamos ceñirnos a estas reglas.
soporte	Apoyamos las nuevas ideas.	apoyar

Lección 02_Actividades _vocabulario_frases de contexto_4_fichas

soutenir	Je n'ai pas soutenu l'idée.	eux-mêmes
Ils doivent se débrouiller eux-mêmes.	d'ici	Je le ferai d'ici demain.
ensemble	Faisons-le ensemble.	une écriture
L'épreuve d'écriture est assez difficile.		

Lección 02_Actividades _vocabulario_frases de contexto_4_fichas

ellos mismos	No apoyé la idea.	apoyar
Lo haré hasta mañana.	hasta	Tienen que ayudarse a sí mismos.
escritura	Hagámoslo juntos.	juntos
		El examen escrito es bastante difícil.

Lección 03_Finanzas_vocabulario_frases de contexto_1_fichas

supplémentaire	Nous avons besoin d'un investissement supplémentaire.	une analyse
Une analyse est nécessaire pour avancer.	moyenne	Ils gagnent en moyenne 1000 € par mois.
un solde	Quel est le solde de ton compte ?	une banque
Il travaille pour une banque.	un budget	Quel budget avons-nous pour la promotion ?
éclater	La bulle a éclaté.	calculer
Comment l'as-tu calculé ?	une catégorie	De quelle catégorie cela fait-il partie ?
une commission	Ils le feront moyennant une petite commission.	une monnaie, une devise
Nous devons le transférer dans une autre devise étrangère.	un dommage	à acquitter, à payer

Lección 03_Finanzas_vocabulario_frases de contexto_1_fichas

análisis	Necesitamos una inversión adicional.	adicional
Ganan 1000 euros al mes de media.	promedio, de media	Se requiere un análisis para proceder.
banco	¿Cuál es el saldo de tu cuenta?	saldo, balance
¿Qué presupuesto tenemos para la promoción?	presupuesto	Trabaja para un banco.
calcular	La burbuja ha estallado	estallar
¿De qué categoría es?	categoría	¿Cómo lo has calculado?
moneda	Lo harán por una pequeña comisión.	comisión
vencer	daños	Debemos transferirlo a otra moneda extranjera.

Lección 03_Finanzas_vocabulario_frases de contexto_2_fichas

La facture est à acquitter la semaine prochaine.	financier. ère	La situation financière n'est pas bonne.
un flux, une trésorerie	Comment se porte la trésorerie ?	un revenu
Ton revenu est le montant que tu gagnes.	une assurance	Il travaille pour une compagnie d'assurance.
assuré	Sommes-nous assurés contre les risques ?	investir
Dans quoi devrais-je investir ?	un investissement	Nous avons besoin de données concernant l'investissement.
une perte	Leur perte est notre gain.	bas, faibles
Les revenus sont assez faibles ce trimestre.	plus bas	Les impôts sont plus bas là-bas.
négatif	Nous avons un solde négatif sur ce compte.	un paiement

Lección 03_Finanzas_vocabulario_frases de contexto_2_fichas

La situación financiera no es buena.	financiero	La factura vence la próxima semana.
ingreso	¿Cómo está el flujo de caja?	flujo
Trabaja para una compañía de seguros.	seguro	Tu ingreso es lo que se ganas.
invertir	¿Estamos asegurados contra los riesgos?	asegurado
Necesitamos algunos datos sobre la inversión.	inversión	¿En qué debería invertir?
bajo	Su pérdida es nuestra ganancia.	pérdida
Los impuestos son más bajos allí.	más bajo	Los ingresos son bastante bajos este trimestre.
pago	Tenemos un saldo negativo en esta cuenta.	negativo

Lección 03_Finanzas_vocabulario_frases de contexto_3_fichas

Remerciements pour paiement reçu	pour cent	Le chiffre d'affaires a baissé de vingt pour cent.
une police d'assurance, une assurance	Il est important d'avoir une assurance.	une possession
C' est en la possession de cette entreprise.	un bénéfice, un profit	Nous devrions faire quelques bénéfices là-dessus.
une propriété	C'est la propriété de l'entreprise.	réduire
Nous devons réduire les coûts.	un revenu	Leurs revenus sont élevés.
prendre des risques	Nous ne pouvons pas prendre de risques.	une part
Quelle est sa part dans cette entreprise ?	les statistiques	Les statistiques nous donneront de nombreuses réponses.
un stock	Combien de matériel y a-t-il en stock ?	transport

Lección 03_Finanzas_vocabulario_frases de contexto_3_fichas

La facturación ha bajado un veinte por ciento.	por ciento	Pago recibido con agradecimiento.
posesión	Es importante tener una póliza.	póliza
Deberíamos obtener alguna ganancia con eso.	beneficio, ganancia	Está en posesión de esta empresa.
reducir	Es propiedad de la empresa.	propiedad
Sus ingresos son altos.	ingreso	Tenemos que reducir los costes.
participación, parte	No podemos arriesgarnos.	arriesgar
Las estadísticas nos darán muchas respuestas.	estadísticas	¿Cuál es su participación en esta empresa?
transporte	¿Cuánto material hay en el almacén?	almacén

Lección 03_Finanzas_vocabulario_frases de contexto_4_fichas

Les coûts de transport augmentent.	Cela ne vaut pas la peine d'essayer.	valoir
La transaction vaut 5 millions.		

Lección 03_Finanzas_vocabulario_frases de contexto_4_fichas

valor	No vale la pena intentarlo.	Los costes de transporte están aumentando.
		El trato vale 5 millones.

Lección 04_Comunicación_vocabulario_frases de contexto_1_fichas

un accès	J'ai besoin d'accéder au compte de l'entreprise.	actif.ve
Soi proactif. Montre de l'activité !	actuel.le	Est-ce que quelqu'un a les données actuelles ?
une approche	Tu n'iras pas loin avec cette approche.	une assistance
Son assistance n'est plus nécessaire.	joindre	Veuillez trouver ci-joint.
disponible	Je suis désolé, il n'est pas disponible.	parce que, car
Je ne peux pas le faire car je n'ai pas le temps.	avant	Viens avant sept heures.
en-dessous	Veuillez trouver ci-dessous la pièce jointe.	un conseil
Il est membre du conseil d'administration.	un bouton	Appuyez sur le bouton et attendez !

Lección 04_Comunicación_vocabulario_frases de contexto_1_fichas

activo	Necesito acceso a la cuenta de la empresa.	acceso
¿Alguien tiene los datos actuales?	actual	Sé proactivo. ¡Muestra actividad!
asistencia	No llegarás lejos con esta actitud.	actitud
Por favor, encuentre adjunto	adjuntar	Su asistencia ya no es necesaria.
porque	Lo siento, no está disponible.	disponible
Ven antes de las siete.	antes de	No puedo hacerlo porque no tengo tiempo.
consejo	Por favor, encuentre a continuación el archivo adjunto.	debajo de, a continuación
Apriete el botón y espere.	botón	Es miembro del consejo (de administración).

Lección 04_Comunicación_vocabulario_frases de contexto_2_fichas

un appel, un coup de fil	S'il te plaît, appelle-moi !	une communication
Notre communication est à un très bon niveau.	un ordinateur	Il a un nouvel ordinateur.
contacter	Ma tâche est de contacter de nouveaux clients.	corriger
N'oublie pas de corriger les erreurs.	actuellement	Il n'y a actuellement pas de besoins.
une donnée	Cela est basé sur les données suivantes.	une base de données
une date	Quelle est la date d'aujourd'hui ?	traiter, gérer
Comment allons-nous gérer cela ?	cher.ère	Cher M. Brown, veuillez trouver ci-joint...
un dictionnaire	Puis-je emprunter ton dictionnaire ?	une clé USB

Lección 04_Comunicación_vocabulario_frases de contexto_2_fichas

comunicación	¡Por favor llámame!	llamada
Tiene un nuevo ordenador.	ordenador	Nuestra comunicación es de muy buen nivel.
corregir	Mi tarea es contactar con nuevos clientes.	contactar
Actualmente no hay necesidades.	actualmente	No olvides corregir los errores.
base de datos	Se basa en los siguientes datos	datos
tratar	¿Cuál es la fecha de hoy?	fecha
Estimado Sr. Brown, por favor encuentre adjunto...	querido, estimado	¿Cómo lo tratamos?
disco	¿Me prestas tu diccionario?	diccionario

Lección 04_Comunicación_vocabulario_frases de contexto_3_fichas

Pouvez-vous copier les données sur ma clé USB ?	un document	Peux-tu m'envoyer le document ?
un brouillon	un mail, un courriel	Combien de mails as-tu envoyés aujourd'hui ?
existant	La base de données des clients existants est assez petite.	une image
Peux-tu me montrer l'image ?	informer	T'ont-ils informé à ce sujet ?
une information	une instruction	Y a-t-il des instructions ?
une touche	Appuye sur la touche !	un lien
Quel est ton lien avec eux ?	un courrier/un mail	un message
Y a-t-il des messages pour moi ?	aucun	Il n'y a pas de temps.

Lección 04_Comunicación_vocabulario_frases de contexto_3_fichas

¿Puedes enviarme el documento?	documento	¿Puede copiar los datos a mi disco flash?
¿Cuántos correos electrónicos has enviado hoy?	correo electrónico	borrador
imagen	La base de datos de clientes existentes es bastante pequeña.	existente
¿Te han informado de ello?	informar	¿Puedes mostrarme la imagen?
¿Hay algunas instrucciones?	instrucción	información
conexión	¡Pulsa la tecla!	tecla
mensaje	correo	¿Cuál es tu conexión con ellos?
No hay tiempo.	ningún	¿Hay algún mensaje para mí?

Lección 04_Comunicación_vocabulario_frases de contexto_4_fichas

bien sûr	Je peux bien sûr t' aider.	une page
Tournez la page.	un papier	J'ai besoin de l'imprimer sur papier.
possible	Est-il possible de vous rencontrer ?	plutôt
Je préférerais le rencontrer.	se référer	A quoi te réfères-tu ?
un écran	Peux-tu le voir a l'écran ?	une feuille
As-tu une feuille de papier vierge ?	signer	Veuillez signer en bas à gauche.
un sujet	Quel est le sujet de cette réunion ?	prendre un message
Puis-je prendre un message ?	un texte	Comprends-tu le texte ?

Lección 04_Comunicación_vocabulario_frases de contexto_4_fichas

página	Por supuesto que puedo ayudarte.	por supuesto
Necesito imprimirlo en papel.	papel	Pase la página.
más bien	¿Es posible reunirse con usted?	posible
¿A qué te refieres?	referirse a	Preferiría reunirme con él.
hoja	¿Lo ves en la pantalla?	pantalla
Por favor, firme abajo a la izquierda.	firmar	¿Tienes una hoja en blanco?
tomar un mensaje	¿Cuál es el tema de esta reunión?	tema
¿Entiendes el texto?	texto	¿Puedo tomar un mensaje?

Lección 04_Comunicación_vocabulario_frases de contexto_5_fichas

traduire	Peux-tu le traduire ?	traduire
As-tu traduit le texte ?	le pire	Quel est le pire scénario possible ?

Lección 04_Comunicación_vocabulario_frases de contexto_5_fichas

traducir	¿Puedes traducirlo?	traducir
¿Cuál es el peor escenario posible?	el peor	¿Has traducido el texto?

Lección 05_Presentación_marketing_vocabulario_frases de contexto_1_fichas

adapter	Nous pouvons nous adapter complètement à vos disponibilités.	une publicité
Qui est responsable de la publicité ?	affecter	Comment cela va-t-il affecter nos résultats ?
permettre	Permettez-moi de vous expliquer notre plan.	une alternative
Y a-t-il une solution alternative ?	autre	Il y a un autre problème.
un aspect	Sur quels aspects nous concentrons-nous ?	assister
Peux-tu assister à la réunion ?	commencer	Quand pouvons-nous commencer ?
ci-dessous	Voir l'explication ci-dessous.	être en essor
L'entreprise est en plein essor.	une cause	Nous devons trouver la cause.

Lección 05_Presentación_marketing_vocabulario_frases de contexto_1_fichas

publicidad	Podemos adaptarnos completamente a vuestras posibilidades de tiempo.	adaptar
¿Cómo afectará a nuestros resultados?	afectar a	¿Quién es el responsable de la publicidad?
alternativo	Permítame explicarle nuestro plan.	permitir
Hay otro problema.	otro	¿Hay alguna solución alternativa?
asistir	¿En qué aspectos nos centramos?	aspecto
¿Cuándo podemos empezar?	comenzar, empezar	¿Puedes asistir a la reunión?
estar en auge	Vea la explicación a continuación.	debajo de
Tenemos que encontrar la causa.	causa	El negocio está en auge.

Lección 05_Presentación_marketing_vocabulario_frases de contexto_2_fichas

nettoyer	Nous devons nettoyer la table.	un client
Il est notre client le plus important.	une concurrence	La concurrence est dure.
compétitif.ve, concurrentiel.le	Nous avons un avantage concurrentiel.	un concept
un coût	Nous devons réduire les coûts de main-d'oeuvre.	une courbe
Regarde la courbe.	une demande	La demande en main-d'oeuvre qualifiée augmente.
un effet	Cela n'a aucun effet.	une insistance
Il insiste sur l'éducation.	étendre, développer	L'entreprise s'est développée dans notre pays.
étendre	Comment pourrions-nous étendre les livraisons ?	un prolongement

Lección 05_Presentación_marketing_vocabulario_frases de contexto_2_fichas

cliente	Deberíamos limpiar la mesa.	limpiar
La competencia es dura.	competencia	Es nuestro cliente más importante.
concepto	Tenemos una ventaja competitiva.	competitivo
curva	Tenemos que bajar los costes de la mano de obra.	costo
La demanda de mano de obra cualificada está creciendo.	demanda	Mira la curva.
énfasis	No tiene ningún efecto.	efecto
La empresa se ha expandido en nuestro país.	expandir	Pone énfasis en la educación.
extensión, ampliación	¿Cómo podríamos ampliar los suministros?	ampliar

Lección 05_Presentación_marketing_vocabulario_frases de contexto_3_fichas

Il est nécessaire de prolonger la période.	externe	Il y a quelques influences externes.
un retour d'information, un commentaire	J'ai besoin de vos commentaires dès que possible.	un chiffre
Les chiffres semblent bons.	un objectif	Atteignons cet objectif.
une croissance	Nous prévoyons une croissance économique.	une heure
Combien d'heures cela prend-il ?	un graphique	Regarde ce graphique.
un impact	Quel impact y aura-t-il ?	s'améliorer
La production doit s'améliorer.	une amélioration	Y a-t-il une possibilité d'amélioration ?
augmenter	Les ventes ont augmenté.	une indication

Lección 05_Presentación_marketing_vocabulario_frases de contexto_3_fichas

Hay algunas influencias externas.	externo	La ampliación del plazo es necesaria
cifra	Necesito una respuesta lo antes posible.	respuesta, feedback
Vamos a lograr este objetivo.	objetivo	Las cifras se ven bien.
hora	Esperamos un crecimiento económico.	crecimiento
Mira este gráfico.	gráfico	¿Cuántas horas va a tomar?
mejorar	¿Qué impacto va a tener?	impacto
¿Se puede mejorar?	mejora	La producción debe mejorar.
indicación	Las ventas han aumentado.	aumentar

Lección 05_Presentación_marketing_vocabulario_frases de contexto_4_fichas

Il y a des indications d'amélioration.	avoir l'intention	Ils ont l'intention de quitter le marché.
une introduction	Après une brève introduction...	principal, de premier plan
C'est une entreprise de premier plan.	une conférence	Y avait-il beaucoup de personnes à la conférence ?
une marque	Quelle marque a-t-il ?	un marketing
Il travaille au département marketing.	un objectif	Quel est l'objectif ?
opérer	Où l'entreprise opère-t-elle ?	original.e
C'est une marque originale.	présenter	Que allez-vous présenter ?
une perspective	Je vais te donner une perspective différente.	planifier

Lección 05_Presentación_marketing_vocabulario_frases de contexto_4_fichas

Tienen la intención de abandonar el mercado.	tener intención	Hay algunos indicios de mejora.
líder	Después de una breve introducción	introducción
¿Había mucha gente en la clase?	clase magistral	Es una empresa líder.
marketing	¿Qué marca es?	marca
¿Cuál es el objetivo?	objetivo	Trabaja en el departamento de marketing.
original	¿Dónde opera la empresa?	operar
¿Qué vais a mostrarnos?	mostrar	Es una marca original.
planificar	Te daré una perspectiva diferente.	perspectiva

Lección 05_Presentación_marketing_vocabulario_frases de contexto_5_fichas

Nous devons planifier sa visite.	une présentation	Sa présentation a été un succès.
précédent	Tu peux le trouver dans le rapport précédent.	un produit
As-tu vu ce produit ?	une perspective	Mes perspectives sont excellentes.
proposer, faire un devis	Pouvez-vous faire un devis selon les paramètres suivants ?	rapporter, communiquer
une réputation	Sa réputation est entachée.	revoir
Devrions-nous revoir le rapport ?	sécuriser	Nous devons sécuriser nos positions.
un schéma	Tu comprends ce schéma ?	une stratégie
Notre stratégie est de les soutenir.	l'émphase	Il a souligné la date limite.

Lección 05_Presentación_marketing_vocabulario_frases de contexto_5_fichas

Su presentación fue un éxito.	presentación	Tenemos que planificar su visita.
producto	Puedes encontrarlo en el informe anterior.	anterior
Mis perspectivas son excelentes.	perspectiva	¿Has visto este producto?
reportar	¿Puede cotizar según los siguientes parámetros?	ofrecer, dar un presupuesto
revisar	Su reputación está dañada.	reputación
Tenemos que asegurar nuestras posiciones.	asegurar	¿Revisamos el informe?
estrategia	¿Entiendes este esquema?	esquema
Ha puesto el énfasis en el plazo.	énfasis	Nuestra estrategia es apoyarlos.

Lección 05_Presentación_marketing_vocabulario_frases de contexto_6_fichas

résumer	Permettez-moi de résumer ce qui a été discuté.	attaquer
Attaquons cela dès que possible.	une cible	Quel est votre prix cible ?
avoir tendance	Les ventes ont tendance à augmenter.	souligner
Laissez-moi souligner l'importance de cette question.	une variation	Il est possible qu'il y ait quelques variations, mais...
varier	Les produits peuvent varier.	largement
Cette stratégie est largement appliquée.		

Lección 05_Presentación_marketing_vocabulario_frases de contexto_6_fichas

abordar	Déjeme resumir lo que se ha discutido.	resumir
¿Cuál es su precio objetivo?	objetivo	Vamos a abordarlo lo antes posible.
subrayar	Las ventas tienden a aumentar.	tender
Hay algunas variaciones posibles, pero ...	variación	Permíteme subrayar la importancia del asunto.
ampliamente	Los productos pueden variar.	variar
		Esta estrategia se aplica ampliamente.

Lección 06_Características_producción_vocabulario_frases de contexto_1_fichas

une quantité	De quelle quantité parlez-vous ?	angle
Faites attention à l'angle différent !	une barre	un câble
Peux-tu voir le câble ?	commercial	Il est responsable du département commercial.
contrôler, gérer	A-t-il contrôlé le processus ?	quotidien.ne
L'entretien quotidien doit être effectué.	livrer	Quand livrerez-vous ?
une livraison	Il y a une livraison pour Pierre.	développer
Ils ont développé une nouvelle méthode.	un développement	Nous devons investir dans le développement.
un dispositif	Ce dispositif peut stocker toutes les données.	une dimension

Lección 06_Características_producción_vocabulario_frases de contexto_1_fichas

ángulo	¿De qué cantidad está hablando?	cantidad
cable	barra	¡Cuidado con el ángulo diferente!
Es el director comercial.	comercial	¿Ves el cable?
diario	¿Controló el proceso?	controlar
¿Cuándo haréis la entrega?	hacer la entrega	El mantenimiento diario debe llevarse a cabo.
desarrollar	Hay una entrega para Peter.	entrega
Debemos invertir en el desarrollo.	desarrollo	Han desarrollado un nuevo método.
dimensión	Este dispositivo puede almacenar todos los datos.	dispositivo

Lección 06_Características_producción_vocabulario_frases de contexto_2_fichas

Parlons-nous des mêmes dimensions ?	une saleté	Ils creusent dans la saleté.
sale	C'est un travail sale.	une distribution
La distribution est externalisée.	une documentation	La documentation complète est jointe.
un dessin	Veuillez trouver ci-joint le dessin.	une efficacité
L'efficacité de notre équipe est énorme.	un badge électronique	une ingénierie
C'est pour notre service d'ingénierie.	entrer	Entrez après avoir entendu le bip.
entrée	Saisissez le texte et appuyez sur ENTER.	une entrée
C'est une nouvelle entrée.	respectueux.se de l'environnement	Notre production est respectueuse de l'environnement.

Lección 06_Características_producción_vocabulario_frases de contexto_2_fichas

Están cavando en la tierra.	suciedad, tierra	¿Estamos hablando de las mismas dimensiones?
distribución	Es un trabajo sucio.	sucio
Se adjunta la documentación completa.	documentación	La distribución está externalizada.
eficacia, eficiencia	Por favor, encuentre adjunto el dibujo.	dibujo
ingeniería	pase electrónico	La eficiencia de nuestro equipo es enorme.
Entre después de oír el pitido.	entrar	Esto es para nuestro departamento de ingeniería.
entrada	Escribe el texto y pulsa Enter.	entrada
Nuestra producción es ecológica.	ecológico	Es una nueva entrada.

Lección 06_Características_producción_vocabulario_frases de contexto_3_fichas

un équipement	Quel équipement est nécessaire ?	expérimenté.e
C'est un technicien expérimenté.	une étendue	Dans quelle étendue devons-nous le retravailler ?
extrêmement	Je suis extrêmement occupé.	une usine
Beaucoup d'usines ont été fermées.	prochain.e	Il sera là la semaine prochaine.
la France	Voyages-tu en France ?	historique
Nous avons besoin de données historiques.	une chaîne	Cela fait partie de la chaîne d'approvisionnement.
chimique	Nous devons faire une analyse chimique.	la Chine
C'est fabriqué en Chine.	idéal.e	C'est une entreprise idéale pour travailler.

Lección 06_Características_producción_vocabulario_frases de contexto_3_fichas

experimentado	¿Qué equipación se necesita?	equipación
¿Hasta qué punto tenemos que volver a trabajar?	extensión	Es un técnico experimentado.
fábrica	Estoy extremadamente ocupado.	extremadamente
Estará allí la semana siguiente.	siguiente	Se han cerrado muchas fábricas.
histórico	¿Viajas a Francia?	Francia
Es una parte de la cadena de suministro.	cadena	Necesitamos datos históricos.
China	Tenemos que hacer un análisis químico.	químico
Es una empresa ideal para trabajar.	ideal	Está hecho en China.

Lección 06_Características_producción_vocabulario_frases de contexto_4_fichas

une carte d'identité	Pouvez-vous me montrer votre carte d'identité ?	mettre en place
La stratégie est en cours de mise en place.	indépendant.e	Cette entreprise est indépendante.
individuel.le	Une approche individuelle est nécessaire.	installer
Où pouvons-nous installer les machines ?	à la place	Qu'allons-nous faire à la place ?
une interaction	Y a-t-il une interaction entre les pièces ?	coréen.ne
Hyundai est une voiture coréenne.	un laboratoire	Travaille-t-il dans un laboratoire ?
une couche	Il y a une très fine couche en haut.	allégé.e
Nous avons mis en place des règles de production allégée.	une longueur	Quelle est la longueur de cette barre ?

Lección 06_Características_producción_vocabulario_frases de contexto_4_fichas

implementar	¿Puede enseñarme su DNI?	tarjeta de identidad, ID
Esta empresa es independiente.	independiente	La estrategia se está implementando.
instalar	Se requiere un enfoque individual.	individual
¿Qué haremos en su lugar?	en su lugar	¿Dónde podemos instalar las máquinas?
coreano	¿Hay alguna interacción entre las partes?	interacción
¿Trabaja en un laboratorio?	laboratorio	Hyundai es un coche coreano.
esbelto	Hay una capa muy fina en la parte superior.	capa
¿Cuál es la longitud de esta barra?	longitud	Hemos implementado reglas de producción esbelta.

Lección 06_Características_producción_vocabulario_frases de contexto_5_fichas

charger	Combien pouvons-nous charger là-bas ?	une logistique
Il travaille au service de la logistique.	desserer	une machine
La machine sera installée la semaine prochaine.	un entretien, une maintenance	Il travaille au service de maintenance.
majeur	C'est un problème majeur.	faire, fabriquer
Ils fabriquent des jouets.	gérer	Il n'a pas géré le projet.
un fabricant	Ford est un fabricant de voitures.	une fabrication, une production
Respectez les règles de la production allégée.	un matériel	Combien de matériel y a-t-il en stock ?
une mesure	Veuillez trouver ci-joint les résultats de la mesure.	médical

Lección 06_Características_producción_vocabulario_frases de contexto_5_fichas

logística	¿Cuánto podemos cargar allí?	cargar
máquina	aflojar	Trabaja en el departamento de logística.
Trabaja en el departamento de mantenimiento.	mantenimiento	La máquina se instalará la próxima semana.
hacer, fabricar	Es un problema importante.	mayor, importante
No ha gestionado el proyecto.	gestionar	Fabrican juguetes.
fabricación	Ford es un fabricante de coches.	fabricante
¿Cuánto material hay en el almacén?	material	Siguen las reglas de la fabricación ajustada.
médico	Adjunto los resultados de la medición.	medición

Lección 06_Características_producción_vocabulario_frases de contexto_6_fichas

Ils vendent des équipements médicaux.	un mélange	C'est un mélange de plusieurs composants chimiques.
officiellement	Cela a été officiellement approuvé.	un rendement
Le rendement de la production diminue.	un paquet	J'ai besoin de cinq paquets.
particulier	Nous devons résoudre ce problème particulier.	physique
Je n'ai jamais aimé les mathématiques ou la physique.	une usine	C'est le responsable de l'usine.
actuellement, pour le moment	Nous n'avons besoin de rien pour le moment.	appuyer
Appuyez sur le bouton et attendez !	imprime (imprimer)	Ne l'imprime pas avant de l'avoir lu jusqu'au bout.
progrès	Y a-t-il des progrès dans ce projet ?	sérieux

Lección 06_Características_producción_vocabulario_frases de contexto_6_fichas

Es una mezcla de más componentes químicos.	mezcla	Venden equipos médicos.
rendimiento	Fue aprobado oficialmente.	oficialmente
Necesito cinco paquetes.	paquete	El rendimiento de la producción está bajando.
física	Tenemos que resolver este problema en particular.	particular
Es el director de la planta.	planta	Nunca me gustaron las matemáticas ni la física.
apretar	De momento no necesitamos nada.	presente, actual
No lo imprimas hasta que lo leas hasta el final.	imprimir	Apriete el botón y espere.
adecuado	¿Hay algún progreso en este proyecto?	progreso

Lección 06_Características_producción_vocabulario_frases de contexto_7_fichas

C'est un étudiant sérieux.	une qualité	Nous améliorons toujours la qualité de nos produits.
une quantité	rapide	Sois rapide et efficace !
brut, matière première	Ceci est notre stock de matières premières.	régulier.ère
C'est une activité régulière.	une demande	Peux-tu m'envoyer la demande ?
une recherche, une étude	Nous avons besoin d'une étude de marché.	une résolution
C'est un microscope à haute résolution.	un responsable	Qui est responsable de la publicité ?
rond.e	Nous avons besoin de barres rondes.	une sécurité
N'oublie jamais les règles de sécurité.	un échantillon	Nous avons reçu vos échantillons.

Lección 06_Características_producción_vocabulario_frases de contexto_7_fichas

Siempre mejoramos la calidad de nuestros productos.	calidad	Es un buen estudiante.
¡Sé rápido y eficiente!	rápido	cantidad
regular	Este es nuestro almacén de materia prima.	primo
¿Puedes enviarme el pedido?	pedido	Es una actividad regular.
resolución	Necesitamos un estudio de mercado.	investigación, estudio
¿Quién es el responsable de la publicidad?	responsable	Es un microscopio de alta resolución.
seguridad	Necesitamos barras redondas.	redondo
Hemos recibido vuestras muestras.	muestra	Nunca olvides las reglas de seguridad.

Lección 06_Características_producción_vocabulario_frases de contexto_8_fichas

un gardien de sécurité	Le gardien de sécurité vous guidera jusqu'à mon bureau.	un contrôle de sécurité
Nous effectuons des contrôles de sécurité réguliers.	un badge de sécurité	A la porte, ils vous délivreront un badge de sécurité.
une sélection	La sélection est difficile.	une configuration
Tu connais la configuration?	une équipe	Dans quelle équipe travaille-t-il ?
un agenda	un signe	C'est un signe d'amélioration.
considérablement	Les ventes ont considérablement augmenté.	une pièce de rechange
Nous avons besoin de quelques pièces de rechange.	stable	Nous voulons créer une entreprise stable.
un stockage	Et qu'en est-il des zones de stockage ?	stocker

Lección 06_Características_producción_vocabulario_frases de contexto_8_fichas

controles de seguridad	El guardia de seguridad os guiará a mi oficina.	guardia de seguridad
En la puerta le darán un pase de seguridad.	pase de seguridad	Llevamos a cabo controles de seguridad regulares.
configuración	La selección es dura.	selección
¿En qué turno trabaja?	turno	¿Conoces la configuración?
Es una señal de recuperación.	señal	horario
de repuesto	Las ventas han aumentado significativamente.	significativamente
Queremos crear un negocio estable.	estable	Necesitamos algunas piezas de repuesto.
almacenar	¿Y los almacenes?	almacenamiento

Lección 06_Características_producción_vocabulario_frases de contexto_9_fichas

Ou pouvons-nous le stocker ?	une substance	De quelle substance est-il fait ?
connaître un grand succès	L'entreprise connaît un grand succès.	une technologie
Quelle technologie utilisez-vous ?	tester	Nous devons d'abord les tester.
ces	Ces voitures ne sont pas les nôtres.	trop
C'était trop compliqué.	un outil	Il y a quelques outils que nous pouvons utiliser.
une remorque	Cela est principalement transporté sur des remorques.	une unité
Nous avons besoin de sept unités.	peser	Combien cela pèse-t-il ?
Europe (f.) occidentale	Cela est produit en Europe occidentale.	mouillé.e

Lección 06_Características_producción_vocabulario_frases de contexto_9_fichas

¿De qué sustancia está hecho?	sustancia	¿Dónde podemos almacenarlo?
tecnología	La empresa tiene mucho éxito.	exitoso
Debemos probarlos primero.	probar	¿Qué tecnología utiliza?
demasiado	Esos coches no son nuestros.	esos
Hay algunas herramientas que podemos usar.	herramienta	Era ya demasiado complicado.
unidad	Se transporta sobre todo en remolques.	remolque
¿Cuánto pesa?	pesar	Necesitamos siete unidades.
mojado	Se produce en Europa Occidental.	Europa Occidental

Lección 06_Características_producción_vocabulario_frases de contexto_10_fichas

Attention. Le sol est mouillé.	à portée de main	C'est à portée de main.
un travail	Je suis au travail.	

Lección 06_Características_producción_vocabulario_frases de contexto_10_fichas

Está al alcance de la mano.	dentro de	Atención. El suelo está mojado.
	Estoy en el trabajo.	trabajo

Lección 07_Recursos_humanos_vocabulario_frases de contexto_1_fichas

une capacité	Sa capacité à parler est exceptionnelle.	capable, en mesure
Es-tu en mesure de le faire ?	à l'étranger	Je veux travailler à l'étranger.
un acteur	Il est acteur.	un agent administratif/un directeur
Il est un agent/un directeur de l'entreprise.	atteindre	Comment atteindrons-nous cela ?
aussi	Je travaille aussi.	une ambition
Son ambition est de devenir le patron.	un	Il travaille dans un bureau.
un analyste	Il travaille comme analyste.	n'importe quel.le
Tu peux avoir n'importe quel emploi que tu veux.	postuler	Où puis-je postuler pour ce poste ?

Lección 07_Recursos_humanos_vocabulario_frases de contexto_1_fichas

capaz	Su capacidad de hablar es extraordinaria.	capacidad
Quiero trabajar en el extranjero.	en el extranjero	¿Eres capaz de hacerlo?
agente	Es un actor.	actor
¿Cómo lo conseguiremos?	lograr, conseguir	Es el agente de la empresa.
ambición	Yo también trabajo.	también
Trabaja en una oficina.	un	Su ambición es convertirse en el jefe.
cualquier	Trabaja como analista.	analista
¿Dónde puedo solicitar este trabajo?	solicitar	Puedes tener cualquier trabajo que desees.

Lección 07_Recursos_humanos_vocabulario_frases de contexto_2_fichas

approcher	Ils ne se sont pas approchés de moi.	un assistant
Elle travaille comme assistante.	devenir	Il veut devenir enseignant.
un avantage	Y a-t-il des avantages ?	meilleur.e
Elle est la meilleure enseignante.	un bonus	De combien est ton bonus annuel ?
un patron	Je te présente mon patron. C'est John.	en
Je vais en voiture.	une salle de classe	Combien d'étudiants y a-t-il dans la salle de classe ?
un employé	Il travaille comme employé de banque.	une université
Dans quelle université as-tu étudié ?	comparaison, comparé à/au	Comparé au précédent, celui-ci est meilleur.

Lección 07_Recursos_humanos_vocabulario_frases de contexto_2_fichas

asistente	No se han acercado a mí.	acercarse a
Quiere ser profesor.	ser, convertirse en	Trabaja como asistente.
el mejor	¿Hay algún beneficio?	beneficio
¿A cuánto asciende tu bonus anual?	bonus	Es la mejor profesora.
por	Conoce a mi jefe. Este es John.	jefe
¿Cuántos estudiantes hay en el aula?	aula	Voy en coche.
instituto	Trabaja como empleado del banco.	empleado
En comparación con la anterior, esta es mejor.	comparación	¿En qué universidad estudiaste?

Lección 07_Recursos_humanos_vocabulario_frases de contexto_3_fichas

concernant	Il y a quelques règles concernant le travail ici.	un concessionnaire
Il est concessionnaire automobile.	diplôme	Où a-t-il obtenu son diplôme ?
un designer	Il est notre chef designer.	malgré
Malgré tous les faits, j'ai décidé de commencer.	un diable	Il travaille comme un diable.
une différence	Quelle est la différence entre ceci et cela ?	faire
Qu'est-ce que tu fais ?	un théâtre	Il est professeur de théâtre.
chaque	Chaque élève doit venir.	gagner
Combien gagnes-tu?	un rédacteur en chef	Il travaille comme rédacteur en chef.

Lección 07_Recursos_humanos_vocabulario_frases de contexto_3_fichas

vendedor	Hay algunas reglas sobre el trabajo aquí.	sobre, respecto a
¿Dónde obtuvo su título?	formación	Es un vendedor de coches.
a pesar de	Es nuestro diseñador jefe	diseñador
Trabaja como un demonio.	diablo, demonio	A pesar de todos los hechos, he decidido empezar.
hacer	¿Cuál es la diferencia entre esto y aquello?	diferencia
Es un profesor de teatro.	teatro, drama	¿Qué haces?
ganar	Cada estudiante debe venir.	cada
Trabaja como jefe de redacción.	editor	¿Cuánto ganas?

Lección 07_Recursos_humanos_vocabulario_frases de contexto_4_fichas

une éducation	Quelle est ton éducation ?	embaucher
Nous ne pouvons pas l'embaucher.	embaucher	Ils ne l'ont pas embauché.
un employé	Il est l'employé du mois.	un employeur
Qui est ton employeur ?	un ingénieur	Il est ingénieur chez Ford.
un examen	Je suis sûr que je réussirai l'examen.	un examen
Je ne pense pas qu'il réussira l'examen.	un examen	Commençons l'examen.
une expérience	Avez-vous de l'expérience avec cela ?	un expert
Il est expert.	terminer, finir	Quand finis-tu le travail ?

Lección 07_Recursos_humanos_vocabulario_frases de contexto_4_fichas

emplear	¿Cuál es tu educación?	educación
No le dieron empleo.	emplear	No podemos emplearlo.
empleador	Es el empleado del mes.	empleado
Es un ingeniero en Ford.	ingeniero	¿Quién es tu empleador?
examen	Estoy seguro de que aprobaré el examen.	examen
Empecemos el examen.	examen	No creo que apruebe el examen.
experto	¿Tiene alguna experiencia con ella?	experiencia
¿Cuándo terminas de trabajar?	terminar	Es un experto.

Lección 07_Recursos_humanos_vocabulario_frases de contexto_5_fichas

licencier	Il a été licencié le mois dernier.	ancien.ne
un gène	Elle est experte en génétique.	général
Qui est le directeur général ?	embaucher	Il a été embauché en début d'année.
un historien	Il travaille comme historien.	un devoir
Il n'y a pas de devoirs.	Je détestais	Je détestais ce travail.
je voudrais	Je voudrais apprendre l'anglais.	une initiative
C'est leur initiative.	une intention	C'est mon intention de partir.
un entretien	Quand vas-tu passer l'entretien ?	un inventeur

Lección 07_Recursos_humanos_vocabulario_frases de contexto_5_fichas

antiguo	Lo despidieron el mes pasado.	despedir
general	Es una experta en genética.	gen
Fue contratado a principios de este año.	contratar	¿Quién es el director general?
tarea	Trabaja como historiador.	historiador
Odiaba este trabajo.	odié	No hay tarea.
iniciativa	Me gustaría aprender inglés.	me gustaría
Tengo la intención de irme.	intención	Es su iniciativa.
inventor	¿Cuándo vas a la entrevista?	entrevista

Lección 07_Recursos_humanos_vocabulario_frases de contexto_6_fichas

Nikola Tesla était un grand inventeur.	un travail	As-tu un travail ?
une connaissance	Sa connaissance est exceptionnelle.	un manque
Le manque de main-d'oeuvre qualifiée est un problème.	un avocat	Il est avocat.
une infirmière	Elle travaille comme infirmière.	personnel
Quel est votre numéro personnel ?	un pilote	Il travaille comme pilote.
un poète	Il est poète.	un poste
Il postule pour un nouveau poste.	un poste	Il a postulé pour ce poste.
une pratique	Nous avons besoin de plus de pratique.	une pression

Lección 07_Recursos_humanos_vocabulario_frases de contexto_6_fichas

¿Tienes un trabajo?	trabajo	Nikola Tesla fue un gran inventor.
falta	Sus conocimientos son extraordinarios.	conocimiento
Es abogado.	abogado	La falta de mano de obra cualificada es un problema.
personal	Ella trabaja como enfermera.	enfermera
Trabaja como piloto.	piloto	¿Cuál es su número personal?
puesto	Es un poeta.	poeta
Se presentó a este puesto.	puesto de trabajo	Está solicitando un nuevo puesto.
presión	Necesitamos más práctica.	práctica

Lección 07_Recursos_humanos_vocabulario_frases de contexto_7_fichas

Elle ne sait pas travailler sous pression.	une profession	Sa profession est importante.
la psychologie	Il a étudié la psychologie.	une reconnaissance
Il mérite la reconnaissance.	refuser	Il n'a pas refusé l'offre.
un remplacement	Son remplacement nous a surpris.	un représentant
Il est venu en tant que représentant de la société.	une ressource	Il travaille au service des ressources humaines.
une responsabilité	De qui est la responsabilité ?	un salaire
Le salaire est bon.	un scientifique	Il travaille comme scientifique.
un.e secrétaire	Elle travaille comme secrétaire.	une compétence

Lección 07_Recursos_humanos_vocabulario_frases de contexto_7_fichas

Su profesión es importante.	profesión	No puede trabajar bajo presión.
reconocimiento	Estudió psicología.	psicología
No rechazó la oferta.	rechazar	Se merece el reconocimiento.
representativo	Su reemplazo nos tomó por sorpresa.	reemplazo
Trabaja en el departamento de RRHH (recursos humanos).	recurso	Vino como representante de la empresa.
salario	¿De quién es la responsabilidad?	responsabilidad
Trabaja como científico.	científico	El salario es bueno.
habilidad	Trabaja como secretaria.	secretaria

Lección 07_Recursos_humanos_vocabulario_frases de contexto_8_fichas

Quelles compétences a-t-il ?	léger.ère	Légèrement plus âgé, et déjà mon patron.
une source	Qui est ta source ?	un personnel
Il fait partie du personnel.	commencer	A quelle heure commences-tu ?
un étudiant	Il est étudiant.	un enseignant
Il est enseignant.	un enseignement	Elle aime beaucoup enseigner.
une équipe	Il est le chef de notre équipe.	un travail d'équipe
C'est le résultat du travail d'équipe.	une épreuve	Nos produits résistent à l'épreuve du temps.
top	C'est l'un de nos top produits.	un sujet

Lección 07_Recursos_humanos_vocabulario_frases de contexto_8_fichas

Un poco mayor, y ya es mi jefe.	ligero	¿Qué habilidades tiene?
personal	¿Quién es tu fuente?	fuentes
¿A qué hora empiezas?	empezar	Pertenece al personal.
profesor	Es un estudiante.	estudiante
Le gusta mucho enseñar.	enseñanza	Es profesor.
trabajo en equipo	Es el líder de nuestro equipo.	equipo
Nuestros productos resisten la prueba del tiempo.	prueba	Es el resultado del trabajo en equipo.
tema	Es uno de nuestros productos estrella.	el mejor

Lección 07_Recursos_humanos_vocabulario_frases de contexto_9_fichas

Quel est le sujet de cette conférence ?	une formation	Quand commence la formation ?
écrire, taper sur	Sais-tu taper (sur un clavier)?	une université
Dans quelle université as-tu étudié ?	développer	Ils devraient développer leur potentiel.
jusqu'à	La formation durera jusqu'à vendredi.	un visiteur
Combien de visiteurs sont présents à l'exposition ?	un serveur	Il travaille comme serveur.
travailler	Où travailles-tu?	un écrivain
Est-il écrivain ?		

Lección 07_Recursos_humanos_vocabulario_frases de contexto_9_fichas

¿Cuándo empieza la formación?	formación	¿Cuál es el tema de esta clase?
universidad	¿Sabes escribir a máquina?	escribir a máquina
Deberían liberar su potencial.	desbloquear, liberar	¿En qué universidad has estudiado?
visitante	El entrenamiento durará hasta el viernes.	hasta
Trabaja como camarero.	camarero	¿Cuántos visitantes hay en la exposición?
escritor	¿Dónde trabajas?	trabajar
		¿Es escritor?